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Decespugliatore a motore portatile manualmente
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

MpeHocUm pbYeH MOTOpPeH XpacTopes
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeau pa Te Ta np BHMMATe/IHO HacToALaTa KHUKKA.
m Ruéna motorna trimer kosilica
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Ruéné pfenosny motorovy kfovinofez
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné piectéte tento navod k pousiti.
Beerbar, handholdt motordreven buskrydder
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Ea Motorbetriebener Freischneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

dopnT6 XEIPOKATEVOUVONEVO BAUVOKOTITIKO BEVTivNG
OAHIIEZ XPHZNZ

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Portable hand-held powered brush-cutter

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Desbrozadora de motor portatil manualmente

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Kéeskantav mootoriga vosaldikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j dit.
E Kasin kannateltava moottorikayttéinen raivaussaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Débroussailleur portatif 2 moteur

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni motorni ruéno upravljani éistaé Sikare

PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru¢nik.

Hordozhaté motoros kézi bozétirté

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Nesiojama rankiné motoriné krimapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar piedzinu aprikotais rokturamais portativs krumgriezis
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rupigi izlasiet doto instrukciju.

@ MoTKacTpyBay 3a FPMyLLKK
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Met de hand draagbare bosmaaier met motor
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Baerbar, handholdt motordrevet ryddesag
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Reczna, przeno$na kosa spalinowa do zarosli
INSTRUKCJE OBSLUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem yny, nalezy znie przeczytac niniejsza instrukcje.




Rogadora manual motorizada
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de téiat arboret cu motor portabil manual
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTMBHBI MOTOPU30BaHHbII KyCTOPE3
PYKOBOACTBO MO SKCIMJIYATAUMN

BHUMAHMUE: ny yem TbCA Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBO/CTBO N0 3KCN/yaTauuu.
@ Rucne prenosny motorovy krovinorez

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Prenosna motorna kosa

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
EB Ruéna motorna trimer kosacica

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Motordriven barbar manuell réjsag

BRUKSANVISNING

VARNING: I&s igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.
Elde tasinabilir motorlu ¢ali bigme makinesi

KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney dan 6nce 1ceren kil dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..
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SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZItIE .......cccceeriiriireiniinieiceee e

SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OFGIiNGAl ...........ccoeveeuevceeuereeeseeeeesesesessersssenesesseneenns
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165 mm (6,5 in.) - BC 25/35 series
(6,9 in.) - BC 50 series

175 mm (6,9 in.) -

3

2x2,0m (79in.) - BC 25/35 series

2x1,5m (60in.) - BC 50 series
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(1

DATI TECNICI

BC25H

BC 25 HD

[2]  |[Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm?3 25 25

[5] |Potenza kW 0,72 0,72

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1

71 | motore (testina porta filo) min 9200 9200

[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 11500
Velocita massima di rotazione i

[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 6800 6800

[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 8500 8500

[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 550 550

[12] |Capacita serbatoio olio cmd 100 100

< senza piombo (benzina verde) con numero di

(18] |Benzina pottano E’lon inferiore a )90 N.O.

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 430 430

[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4/ 8 punte) mm 255 255

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm

[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4

: : . : . 18804682/0 (“I” 18804682/0 (“I”

[19] |[Codice dispositivo di taglio ,9’ 1850119410 ((‘”,)) 18501124/0 ((;”,))

[19]  |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0

[19] |Codice dispositivo di taglio AL - N

[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0

[20] [Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0

[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - -
Codice protezione (testina porta filo,

22 |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) g - -

[24] |Peso kg 59-7,1 6,6-7,8

[25]  |Impugnatura anteriore, posteriore V -

[26] |Manubrio - v

[27] |Asta separabile - -

[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 97,6 97,6

[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0

[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 110,4 110,4

[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0

[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(32] sullimpugnatura anteriore m/s 8.7 -

[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(33 sullimpugnatura posteriore m/s 10,0 3

[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[34] sullimpugnatura destra m/s . 47

[29] |Incertezza m/s? - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(351 sullimpugnatura sinistra m/s i 46

[29] |Incertezza m/s? - 1,5




[l

DATI TECNICI

BC 25 HJ

TR 25 HJ

[2]  [Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 25 25
[5] |Potenza kW 0,72 0,72
[6] |Velocita dirotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1
71 | motore (testina porta filo) min 9200 9000
[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 -
Velocita massima di rotazione i
[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 6800 2000
[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 8500 -
[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 550 550
[12] |Capacita serbatoio olio cmd 100 100
: senza piombo (benzina verde) con numero di
(18] |Benzina pottano (non inferiore a 390 N.O.
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 430 380
[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 -
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm
[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4
: : . : . 18804682/0 (“I” 18804682/0 (“I”
[19] |Codice dispositivo di taglio ,9’ 1850112410 ((‘”,)) 18501124/0 é;”,))
[19] |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio AL - N
[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0
[20] [Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0
[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - -
Codice protezione (testina porta filo,
22l |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) g - -
[24] |Peso kg 6,1-7,3 55-7,3
[25]  |Impugnatura anteriore, posteriore v J
[26]  |Manubrio - -
[27] |Asta separabile v J
[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 97,6 97,6
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 110,4 110,4
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(32] sullimpugnatura anteriore m/s 9.9 9.9
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura posteriore m/s 9.9 9.9
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(34] sullimpugnatura destra m/s ) -
[29] |Incertezza m/s? - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(35] sullimpugnatura sinistra m/s - -
[29] |Incertezza m/s? - -
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DATI TECNICI

BC35H

BC 35 HD

[2]  [Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 35,8 35,8
[5] |Potenza kW 1,0 1,0
[6] |Velocita dirotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1
71 | motore (testina porta filo) min 9200 9200
[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 11500
Velocita massima di rotazione i
[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 6800 6800
[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 8500 8500
[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 650 650
[12] |Capacita serbatoio olio cmd 130 130
: senza piombo (benzina verde) con numero di
(18] |Benzina pottano (non inferiore a 390 N.O.
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 430 430
[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 255
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm
[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4
: : . : . 18804546/0 (“I” 18804546/0 (“I”
[19] |Codice dispositivo di taglio ,9’ 18501124/0 ((‘”,)) 185801124/0 é;”,))
[19]  |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio AL 118802009/0 118802009/0
[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0
[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - -
Codice protezione (testina porta filo,
22l |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) g - -
[24] |Peso kg 59-7,8 7,2-8,5
[25] |Impugnatura anteriore, posteriore v -
[26]  |Manubrio - v
[27] |Asta separabile - -
[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 95,6 95,6
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 11,6 11,6
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 114 114
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(32] sullimpugnatura anteriore m/s 8.2 -
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura posteriore m/s 8,6 3
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(34] sullimpugnatura destra m/s ) 4.9
[29] |Incertezza m/s? - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(351 sullimpugnatura sinistra m/s - 43
[29] |Incertezza m/s? - 1,5




[l

DATI TECNICI

BC50H

BC 50 HD

[2]  [Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 47,9 47,9
[5] |Potenza kW 1,47 1,47
[6] |Velocita dirotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1
71 | motore (testina porta filo) min 9200 9200
[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 11500
Velocita massima di rotazione i
[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 7500 7500
[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 9300 9300
[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 630 630
[12] |Capacita serbatoio olio cmd 130 130
: senza piombo (benzina verde) con numero di
(18] |Benzina pottano (non inferiore a 390 N.O.
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 450 450
[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 255
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm 229
[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,8 2,8
. . - . . 18804546/0 (“I” 18804546/0 (“I”
[19] |Codice dispositivo di taglio ,9’ 18501124/0 ((‘”,)) 188011240 é;”,))
[19] |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio A 118802009/0 118802009/0
[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0
[20] [Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0
[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - 18804180/0
Codice protezione (testina porta filo,
22l |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) g - 18804181/0
[24] |Peso kg 7,3-8,6 8,2-9,7
[25]  |Impugnatura anteriore, posteriore v -
[26]  |Manubrio - v
[27] |Asta separabile - -
[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 96,1 96,1
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 112,3 112,3
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 115 115
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(32] sullimpugnatura anteriore m/s 84 -
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura posteriore m/s 8.8 3
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(34] sullimpugnatura destra m/s ) 52
[29] |Incertezza m/s? - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(35] sullimpugnatura sinistra m/s - 5.1
[29] |Incertezza m/s? - 1,5




1] BG - TEXHUHECKU AAHHU

[2] AsuraTen

[3] weTupuTaKkTOB ABUraTEN

[4] O6em Ha unnMHabpa

[5] MouwHocT

[6] CkopocT Ha BbpTeHe Ha

ABUraTens Ha NnpaseH Xof,

MaKcumanHa poTaumMoHHa

CKOpOCT Ha ABuraTens (rnasa 3a

KopAa)

MaKcrmanHa potauuoHHa

CKOPOCT Ha ABuratens (HoxoBe)

MakcrmanHa potaunoHHa

CKOPOCT Ha MHCTPYMeHTa (rnasa

3a Kopgaa)

[10]MakcumanHa poTaumMoHHa
CKOPOCT Ha MHCTPYMEeHTa
(HoMOBE)

[11] BmecTumOCT Ha pesepBoapa 3a
ropvso

[12]BmecTMMOCT Ha MacieHuns
pesepsoap

[13] BeH3uH: 6e3010BEH (3e/1€HO
03HayeHue) CbC CTOMHOCT Ha
OKTaHa He no-Hucka ot 90 N.O

[14] LUnpuHa Ha pasaHe (rnaBa 3a
Hopaa)

[15] lWnpuHa Ha psa3aHe (Hox ¢ 3
TOYKM, 4 TOYKM U 8 TOYKM)

[16] LLnpuHa Ha pasaHe (peseL-
TPUOH)

[17]Bpb3ka 3a rnasa 3a Kopaa

[18] AnameTbp 3a rnasa 3a Kopaa
(max)

[19]Koa Ha nHCTpymMeHTa 3a pA3aHe

[20]Hoa Ha MHCTpyMeHTa 3a psAsaHe
(HOX C 8 TOUKM)

[21]Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a psA3aHe
(TpWOH)

[22]Kop Ha 3awmTaTa (perela
rnaea, HOX C 3 TOYKMU, 4 TOYKM 1 8
TOYKM)

[23]Kop Ha 3awmTaTa (PeseL-TpHoH)

[24]Terno

[25]MNpeaHa, 3agHa pbKoxBaTKa

[26]Kopmuno

[27]0TpenAwa ce waHra

[28]HuBO Ha 3BYKOBOTO HanAraHe

[29]HecurypHocT

[30]Hu1BO Ha n3mepeHaTta 3ByKoBa
MOLLHOCT

[31]MapaHT1paHo HMBO Ha 3ByKOBa
MOLLHOCT

[32]Bubpauuun, npefaseHy Ha pbKata
BbPXY NpefHa ApbKKa

[33]Bubpauuun, npefaseHy Ha pbKata
BbPXY 3a4Ha ApbiKKa

[34]Bubpauuu npegaseHn Ha pbKaTta
BbPXY AACHATa pbKOXBATKa

[35]Bubpauuu npegaseHn Ha pbKaTta
BbpXY /iABaTa pbKOXBaTKa

(7
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[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 4-taktni motor hladenje vazduhom

[4] Kubikaza

[5] Snaga

[6] Brzina okretanja motora na

prazno

Maksimalna brzina okretanja

motora (glava s reznom niti)

Maksimalna brzina okretanja

motora (nozevi)

Maksimalna brzina okretanja

alatke (glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina okretanja
alatke (nozevi)

[11] Kapacitet rezervoara za gorivo

[12] Kapacitet spremnika ulja

[13] Benzin: bezolovni (zeleni benzin)
s brojem oktana ne manjim od 90
N.O.

[14] Sirina reza (glava s reznom niti)

[15]Sirina reza (3-kraki, 4-kraki i

)
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8-kraki noz,

[16] Sirina reza (kruzno sjegivo)

[17]Priklju¢ak za glavu s reznom niti

[18] Promijer niti glave (maks.)

[19] Sifra rezne glave

[20]Sifra rezne glave (8-kraki noz)

[21]Sifra rezne glave (list pile)

[22]Sifra $titnika (glava drzada Zice,
3-kraki, 4-kraki i 8-kraki noz)

[23]Sifra $titnika (kruzno sjeéivo)

[24] Tezina

[25]Predniji, Straznji rukohvat

[26]Upravljac

[27]10dvojivi Stap

[28]Razina zvuénog pritiska

[29]Nesigurnost

[30]Izmjerena razina zvuéne snage

[31]Garantirana razina zvuéne snage

[32]Vibracije koje se prenose na ruku
na prednjem rukohvatu

[38]Vibracije koje se prenose na ruku
na zadnjem rukohvatu

[34]Vibracije koje se prenose na ruku
na desnom rukohvatu

[35]Vibracije koje se prenose na ruku
na lijevom rukohvatu

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Motor

[3] 4-taktni, vzduchem chlazeny

[4] Zdvihovy objem

[5] Vykon

[6] Rychlost ota€eni motoru pfi chodu

naprazdno

Maximalni rychlost otaéeni

motoru (strunova hlava)

Maximalni rychlost otaéeni

motoru (noze)

Maximalni rychlost otaéeni

nastroje (strunova hlava)

[10]Maximalni rychlost otaéeni
nastroje (noze)

[11] Kapacita palivové nadrze

[12] Kapacita olejové nadrze

[13] Benzin: bezolovnaty (zeleny
benzin) s minimalnim oktanovym
¢islem 90 N.O

[14] Zabér (strunova hlava)

[15]Zabér (nGz se tfemi, Etyfmi a osmi
brity)

[16]Zabér (NUZ ve tvaru pily)

[17]Uchyt strunové hlavy

[18] Pramér struny (max.)

[19]Kdd sekaciho zatizeni

[20]Kéd sekaciho zafizeni (ntiz s osmi
brity)

[21]Kéd sekaciho zatizeni (pilovy
kotouc)

[22]Kéd ochranného krytu (strunova
hlava, niz se tfemi, ¢tyfmi a osmi
brity)

[23]Kdd ochranného krytu (NGZ ve
tvaru pily)

[24]Hmotnost

[25]Pfedni, Zadni rukojet

[26]Riditka

[27]Déleny htidel

[28]Uroveri akustického tlaku

[29]Nejistota méFeni

[30]Naméiena hladina akustického
vykonu

[381]Zaru€ena urover akustického
vykonu

[382]Vibrace pfenasené naruku na
predni rukojeti

[33]Vibrace prenasené na ruku na zadni
rukojeti

[34]Vibrace pfenasené na ruku na
pravém drzadle

[35]Vibrace pfenasené na ruku na
pravém drzadle
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[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Motor

[3] 4-taktsmotor med luftkeling

[4] Slagvolumen

[5] Effekt

[6] Omdrejningshastighed med motor

i tomgangshastighed

Maksimalt omdrejningstal for

motoren (tradhovede)

Maksimalt omdrejningstal for

motoren (klinger)

Maksimalt omdrejningstal for

redskabet (tradhovede)

[10]Maksimalt omdrejningstal for
redskabet (klinger)

[11] Breendstofstankens kapacitet

[12] Olietankens-kapacitet

[13]Benzin: blyfri (gren benzin) med et
oktantal, der ikke er lavere end 90
N.O

[14] Skeerebredde (tradhovede)

[15] Skeerebredde (3-tands, 4-tands
og 8-tands klinge)

[16] Skeerebredde (sav-klinge)

[17]Montering af tradhoved

[18] Diameter af trad i hovedet (maks.)

[19] Skeereanordningens varenr.

[20]Skaereanordningens varenr.
(8-tands klinge)

[21] Skeereanordningens varenr.
(savklinge)

[22]Beskyttelsens varenummer
(tradhoved, 3-tands, 4-tands og
8-tands klinge)

[23]Beskyttelsens varenummer (sav-
klinge)

[24]Veegt

[25]Forreste, Bagerste handtag

[26]Handtag

[27]Adskillelig stang

[28]Lydtryksniveau

[29]Usikkerhed

[30]Malt lydeffektniveau

[31]Garanteret lydeffektniveau

[32]Vibrationer overfort til handen pa
forreste handtag

[33]Vibrationer overfort til handen pa
bagerste handtag

[34]Vibrationer overfort til handen pa
hejre handtag

[35]Vibrationer overfort til handen pa
venstre handtag

(7
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[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Motor

[3] 4-Takt mit Luftkiihlung

[4] Hubraum

[5] Leistung

[6] Motordrehzahlim Leerlauf

[7] Maximale Drehgeschwindigkeit des
Motors (Fadenkopf)

[8] Maximale Drehgeschwindigkeit des

Motors (Klinge)

Maximale Drehgeschwindigkeit des

Werkzeugs (Fadenkopf)

[10] Maximale Drehgeschwindigkeit des
Werkzeugs (Klinge)

[11] Fassungsvermégen des
Kraftstofftanks

[12] Inhalt Oltank

[13] Benzin: bleifreies (griines) mit einer
Oktanzahl nicht unter 90 0Z

[14] Schnittbreite (Fadenkopf)

[15] Schnittbreite (3-schneidiges,
4-schneidiges und 8-schneidiges
Messer)

[16] Schnittbreite (Sageblatt)

[17] Anschluss Fadenkopf

[18] Durchmesser Faden Fadenkopf
(max.)

[19] Code Messer

[20] Code Messer (8-schneidiges Messer)

[21] Code Messer (Sageblatt)

[22] Nummer Schutzeinrichtung
(Fadenkopf, 3-schneidiges,
4-schneidiges und 8-schneidiges
Messer)

[23] Nummer Schutzeinrichtung
(Sageblatt)

[24] Gewicht

[25] Griff vorne, hinten

[26] Griff

[27] Trennbare Stange

[28] Schalldruckpegel

[29] Messungenauigkeit

[30] Gemessener Schallleistungspegel

[31] Garantierter Schallleistungspegel

[32] Zulassige auf die Hand am vorderen
Handgriff tibertragene Vibrationen

[33] Zulassige auf die Hand am hinteren
Handgriff tibertragene Vibrationen

[34] Zulassige auf die Hand am rechten
Handgriff tibertragene Vibrationen

[35] Zulassige auf die Hand am linken
Handgriff tibertragene Vibrationen
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[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] Kwnmpag

[3] 4 xpovolagpOPuKkTog

[4] KuBlopdg

[5] loxug

[6] TaxUtnta neplotpodng Kvntripa

Xwpiq dpoptio

Méylotn taxltnTa neplotpodPnig

KivnTrpa (KepaAr) vijpatog)

Méylotn taxltnTa neplotpodPnig

Kivntipa (Siokot)

Méylotn taxUtnTa neplotpodPnig

epYaAeiou (kepaAr vruaTog)

[10]MEylotn TaxvTNnTa MEPLOTPODNG
epyaAeiou (iokot)

[11] XwpnTikdTnTa pelepPfoudp
Kauoipou

[12] XwpnTtikéTNTA TOU SOXEIOU
Aadlov

[13] Bevlivng: apuoAuBdn (mpdotvn) pe
apOpo okTaviwv TouAdylotov 90
N.O

[14] MAATOG KOTING (KEDAAT) VIIUATOG)

[15] MAd&TOQ KOTIG (SioKog e 3
S6VTIa, 4 S6vTIa Kat 8 SOVTIA)

[16] MAGTOQ KOTING (TTPLOVWTOG
Siokog)

[17]20véeopog KeDAANG VIHLATOG

[18] AldpeTpog VHATOG KEPAANG
(HeEY.)

[19] KwdiKdg 0UCTANATOG KOTHG

[20]Kwd1k6g cuaTrLATOG KOTIG
(6iokog pe 8 dovTIa)

[21]Kwd1k6g cuoTrUaTog KoTmg
(SlokoTpiovo)

[22] Kwdikog ipooTaciag (kedaAn
vnuarog, diokog pe 3 dévtia, 4
dovTia ka8 S6vTia)

[23]Kwdikdg pooTtaciag (plovwTtdg
Silokog)

[24]Bapog

[25]Epmtpdg, Miow xepoAapn

[26] TidvL

[27]AmooTiwpevog a&ovag

[28] ZTABUN NXNTIKAG Ttieong

[29]ABeBatdoTnTA

[30]MeTpnpévn oTABHN NXNTIKNG
LoXV0g

[31]Z146un eyyuwpevNg NXNTIKNG
LoXV0g

[32]Kpadaopoi 0To X€PL OTNV EUTPOG
XEPOAAPY)

[33]Kpadaopoi oTo X€pL 0NV TTIOW
XEPOAAPY)

[34]Kpadaopoi oto xépL 0t Se€ld
XEPOAAPY|

[35]Kpadacpoi 0To X€pPL 0NV aploTepn
XEPOAAPY)
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[1] EN-TECHNICAL DATA

[2] Engine

[8] 4-stroke air-cooled

[4] Displacement

[5] Power

[6] Engine rotation speed when idle

[7] Maximum engine rotation speed
(cutting line head)

[8] Maximum engine rotation speed

(blades)

Maximum tool rotation speed

(cutting line head)

[10]Maximum tool rotation speed
(blades)

[11]Fuel tank capacity

[12]Qil tank capacity

[13]Fuel: unleaded petrol with a fuel
grade of at least 90 N.O

[14]Cutting width (cutting line head)

[15]Cutting width (3 point, 4 point and 8
point blade)

[16]Cutting width (saw blade)

[17]Connecting cutting line head

[18]Diameter of cutting line (max)

[19]Cutting means code

[20]Cutting means code (8 point blade)

[21]Cutting means code (saw blade)

[22]Protection code (wire holder head,
3 point, 4 point and 8 point blade)

[23]Protection code (saw blade)

[24]Weight

[25]Front, rear handle

[26]Handle bar

[27]Separable rod

[28]Sound pressure level

[29]Uncertainty

[30]Measured sound power level

[31]Guaranteed sound power level

[32]Vibrations transmitted to hand on
front handle

[33]Vibrations transmitted to hand on
rear handle

[34]Vibrations transmitted to hand on
right handle

[35]Vibrations transmitted to hand on
left handle

9

[1] ES-DATOS TECNICOS

[2] Motor

[3] 4 tiempos enfriamiento de aire

[4] Cilindrada

[5] Potencia

[6] Velocidad de rotacién del motor

en vacio

Velocidad maxima de rotacion del

motor (cabezal porta hilo)

Velocidad maxima de rotacion del

motor (cuchillas)

Velocidad maxima de rotacion de

la herramienta (cabezal porta hilo)

[10] Velocidad maxima de rotacién de
la herramienta (cuchillas)

[11] Capacidad depdsito gasolina

[12] Capacidad del depdsito del aceite

[13]Gasolina: sin plomo (gasolina
verde) con nimero de octanos no
inferiora 90 N.O

[14] Ancho de corte (cabezal porta
hilo)

[15]Ancho de corte (cuchillade 3, 4y
8 puntas)

[16] Ancho de corte (cuchilla de sierra)

[17]Enganche cabezal porta hilo

[18] Diametro hilo cabezal (méax)

[19]Cédigo dispositivo de corte

[20]Cédigo dispositivo de corte
(cuchilla de 8 puntas)

[21]Cédigo dispositivo de corte
(cuchilla de sierra)

[22]Cédigo de proteccion (cabezal
porta hilo, cuchillade 3,4y 8
puntas)

[23]Codigo de proteccién (cuchilla de
sierra)

[24]Peso

[25]Empufadura anterior, posterior

[26]Manubrio

[27]Varilla separable

[28]Nivel de presién sonora

[29]Incertidumbre

[30]Nivel de potencia sonora medido

[31]Nivel de potencia sonora
garantizado

[32]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura anterior

[38]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura posterior

[34]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura derecha

[35]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura izquierda
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[1]1 ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Mootor

[3] 4 taktiline dhkjahutusega

[4] Té6maht

[5] Vdimsus

[6] Mootori podrlemise kiirus
tuhikaigul

[7] Masina mootori maksimum

poordekiirus (ndoripeaga)

Masina mootori maksimum

poordekiirus (terad)

Loikeseadme maksimum

poordekiirus (ndoripeaga)

[10]Loikeseadme maksimum
poordekiirus (terad)

[11] Kituse paagi maht

[12] Olipaagi maht

[13] Bensiin: pliivaba (roheline bensiin)
oktaaniarvuga mitte alla 90 N.O

[14] Loikelaius (nddripeaga)

[15]L6ikelaius (3-, 4- ja 8-otsaline
tera)

[16] Loikelaius (saega tera)

[17]N&o6ripea hendus

[18]Nodripea labimoot (maks.)

[19] Loikeseadme kood

[20]Loikeseadme kood (8-otsaline
tera)

[21]L6ikeseadme kood (saetera)

[22]Kaitse kood (johvipea, 3-, 4- ja
8-otsaline tera)

[23]Kaitse kood (saega tera)

[24]Kaal

[25]Eesmine, Tagumine kaepide

[26]Kaepide

[27]Eraldatav varras

[28]Helirdhu tase

[29]Maaramatus

[30]Helivdimsuse mdddetav tase

[31] Garanteeritud helivdimsuse tase

[32]Eesmiselt kédepidemelt kéele ule
kanduv vibratsioon

[33]Tagumiselt kdepidemelt kaele Ule
kanduv vibratsioon

[34]Vibratsioon parempoolsel
kaepidemel

[35]Vibratsioon vasakpoolsel
kaepidemel

8
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[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Moottori

[3] 4-tahtiilmajadhdytteinen

[4] Tilavuus

[5] Teho

[6] Moottorin pyérimisnopeus

joutokaynnilla

Moottorin maksimipy&rimisnopeus

(siimapaad)

Moottorin maksimipy&rimisnopeus

(terat)

Tydkalun maksimipyérimisnopeus

(siimapaad)

[10] Tyékalun maksimipyérimisnopeus
(terat)

[11] Polttoainetankin tilavuus

[12] Oljysailion tilavuus

[13]Bensiini: lyijyténta (vihred), jonka
oktaaniarvo on vahintaan 90

[14] Leikkuuleveys (siimapaé)

[15]Leikkuuleveys (3-kéarkinen,
4-kérkinen ja 8-kérkinen terd)

[16]Leikkuuleveys (sahalaitainen terd)

[17]Siimapaén kiinnitys

[18] Siimapaan siiman halkaisija (max)

[19] Leikkuuvalineen koodi

[20]Leikkuuvalineen koodi (8-karkinen
terd)

[21] Leikkuuvalineen koodi
(sahalaitainen tera)

[22]Suojakoodi (siimapéad, 3-karkinen
terd, 4-kérkinen tera ja 8-kérkinen
tera)

[23]Suojakoodi (sahalaitainen tera)

[24]Paino

[25]Etukahva, takakahva

[26]Kadensija

[27]Irrotettava tanko

[28]Aanenpaineen taso

[29]Epavarmuus

[30]Mitattu aanitehotaso

[381] Taattu &anitehotaso

[32]Etukahvaan kohdistuva tarina

[33]Takakahvaan kohdistuva tarina

[34]Oikeaan kahvaan kohdistuva
tarina

[35]Vasempaan kahvaan kohdistuva
tarina
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[1] FR-CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

[2] Moteur

[3] 4 temps refroidissement a air

[4] Cylindrée

[5] Puissance

[6] Vitesse de rotation a vide du
moteur

[7] Vitesse maximum de rotation du
moteur (téte a fil)

[8] Vitesse maximum de rotation du

moteur (lames)

Vitesse maximum de rotation de

P'outil (téte a fil)

[10] Vitesse maximum de rotation de
I'outil (lames)

[11] Capacité du réservoir de
carburant

[12] Capacité du réservoir de 'huile

[13]Essence: sans plomb (essence
verte), ayant un nombre d’octane
non inférieur a 90 N.O

[14] Largeur de coupe (téte a fil)

[15]Largeur de coupe (lame a 3
pointes, 4 pointes et 8 pointes)

[16] Largeur de coupe (lame de scie)

[17]Fixation téte a fil

[18] Diamétre fil téte (max.)

[19]Code organe de coupe

[20]Code organe de coupe (lame a 8
pointes)

[21]Code organe de coupe (lame a
scie)

[22]Code protection (téte a fil, lame a
3 pointes, 4 pointes et 8 pointes)

[23]Code protection (lame de scie)

[24]Poids

[25]Poignée avant, arriere

[26]Poignée

[27]Tige séparable

[28]Niveau de pression sonore

[29]Incertitude

[30]Niveau de puissance sonore
mesuré

[31]Niveau de puissance sonore
garanti

[32]Vibrations transmises a la main
sur la poignée antérieure

[33]Vibrations transmises a la main
sur la poignée postérieure

[34]Vibrations transmises a la main
sur la poignée droite

[35]Vibrations transmises a la main
sur la poignée gauche

)

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 4-taktnisazra¢nim hladenjem

[4] Radniobujam

[5] Snaga

[6] Brzina vrtnje motora na prazno

[7] Maksimalna brzina rotacije
motora (glava s reznom niti)

[8] Maksimalna brzina rotacije

motora (nozevi)

Maksimalna brzina rotacije alata

(glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina rotacije alata
(nozevi)

[11] Zapremnina spremnika goriva

[12] Zapremina spremnika za ulje

[13] Benzin: bezolovni (zeleni benzin)
s najmanje 90 oktana

[14] Sirina rezanja (glava s reznom niti)

[15]Sirina rezanja (nozevi s 3 kraka, 4
kraka i 8 krakova)

[16]Sirina rezanja (nazubljeni noz)

[17]Spoj za glavu s reznom niti

[18] Promijer niti glave (maks.)

[19]Sifra noza

[20]Sifra noza (noz s 8 krakova)

[21]Sifra noza (noz s pilom)

[22]Sifra $titnika (glava s reznom niti,
noz s 3 kraka, 4 kraka i 8 krakova)

[23]Sifra $titnika (nazubljeni noz)

[24] Tezina

[25]Prednja, Straznja ruc¢ka

[26]Upravljaé

[27]0dvojiva osovina

[28]Razina zvuénog tlaka

[29]Nesigurnost

[30]Izmjerena razina zvuéne snage

[381]Zajaméena razina zvuéne snage

[32]Vibracije koje se prenose na ruku
putem prednje rucke

[33]Vibracije koje se prenose na ruku
putem straznje ru¢ke

[34]Vibracije koje se prenose na Saku,
desna rucka

[35]Vibracije koje se prenose na Saku,
lijeva ru¢ka

)




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Motor

[3] 4 item(, léghutéses

[4] Hengerlrtartalom

[5] Teljesitmény

[6] A motor forgasi sebessége
Uresben

[7] A motor maximalis forgasi

sebessége (huzaltar fej)

A motor maximalis forgasi

sebessége (vagokés)

A szerszam maximalis forgasi

sebessége (huzaltar fej)

[10] A szerszam maximalis forgasi
sebessége (vagokés)

[11] Uzemanyagtartaly kapacitasa

[12] Az olajtartaly kapacitasa

[13]Benzin: lommentes benzint (z6ld
benzint), melynek oktdnszama
nem alacsonyabb 90-nél

[14]Munkaszélesség (huzaltar fej)

[15]Munkaszélesség (3, 4 és 8 agu
vagotarcsa)

[16]Munkaszélesség (furészlap)

[17]Huzaltar fej csatlakozé

[18] Fej huzal keresztmetszet (max.)

[19]Vagdegység kédszama

[20]Vagbegység kédszama (8 agu
vagotarcsa)

[21]Vagbegység kédszama
(furészlap)

[22]Védelem kddja (huzaltarfej, 3, 4
és 8 4gu vagotarcsa)

[23]Védelem kddja (flrészlap)

[24]Témeg

[25]Elulsé, hats6 markolat

[26]Markolat

[27]Levalaszthato rad

[28]Hangnyomasszint

[29]Mérési bizonytalansag

[30]Mért zajteljesitmény szint

[31]Garantalt zajteljesitmény szint

[32]Az elulsé markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[33]A hatsé markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[34]A jobb markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[35]A bal markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések
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[1] LT-TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Variklis

[3] 4 takty ausinimas oru

[4] Variklio taris

[5] Galia

[6] Tuscios eigos variklio sukimosi
greitis

[7] Maksimalus variklio (pjovimo valo

galvutés) sukimosi greitis

Maksimalus variklio (peiliai)

sukimosi greitis

Maksimalus jrankio (pjovimo valo

galvutés) sukimosi greitis

[10]Maksimalus jrankio (peiliai)
sukimosi greitis

[11] Kuro bako talpa

[12] Bakelio pajégumas yra

[13] Benzinas: benzing be $vino
(zaliasis benzinas) su oktaniniu
numeriu ne Zemesniu uz 90 N.O

[14] Pjovimo plotis (pjovimo valo
galvuté)

[15] Pjovimo plotis (3 asiy, 4 asiy ir 8
asiy peilis)

[16] Pjovimo plotis (diskinis peilis)

[17]Pjovimo valo galvutés jungtis

[18] Valo galvutés skersmuo (maks.)

[19] Pjovimo jtaiso kodas

[20]Pjovimo jtaiso kodas (8 asiy peilis)

[21] Pjovimo jtaiso kodas (pjuklelis)

[22]Apsaugos kodas (pjovimo valo
tiekimo galvute, 3 asiy, 4 asiyir 8
asiy peilis)

[23]Apsaugos kodas (diskinis peilis)

[24]Svoris

[25]Priekiné, Galiné rankena

[26]Rankena

[27]Nuimamas kotas

[28]Garso slégio lygis

[29]Paklaida

[30]I8matuotas garso galios lygis

[31]Garantuotas garso galios lygis

[32]Vibracijos lygis, priekiné rankena

[33]Vibracijos lygis, galiné rankena

[34]Vibracijos lygis, desiné rankena

[35]Vibracijos lygis, kairé rankena

8
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[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Dzingjs

[3] 4 taktu ar gaisdzesi

[4] Cilindru tilpums

[5] Jauda

[6] Dzingja grieSanas atrums
tuksgaita

[7] Maksimalais dzingja grieSanas

atrums (auklas turésanas galvina)

Maksimalais dzinéja grieSanas

atrums (asmens)

Maksimalais instrumenta

grieSanas atrums (auklas

turé8anas galvina)

[10]Maksimalais instrumenta
grieSanas atrums (asmens)

[11] Degvielas tvertnes tilpums

[12] Ellas tvertnes tilpums

[13] Benzins: svinu nesaturosu
(ekologiski tirs benzins), kura
oktanskaitlis nav zemaks par 90.

[14] PlauSanas platums (auklas
turésanas galvina)

[15]Plau$anas platums (asmens ar 3
smailém, 4 smailém un 8 smailém)

[16]PlauSanas platums (zagveida
asmens)

[17]Auklas turésanas galvinas
stiprinajums

[18] Galvinas auklas diametrs (maks.)

[19] Griezéjierices kods

[20]Griezégjierices kods (asmens ar 8
smailém)

[21]Griezégjierices kods (zaga
asmens)

[22]Aizsarga kods (auklas turé$anas
galvina, asmens ar 3 smailém, 4
smailém un 8 smailém)

[23]Aizsarga kods (zagveida asmens)

[24]Svars

[25]Priek&€jais, Aizmuguréjais
rokturis

[26]Stare

[27]Nonemams kats

[28]Skanas spiediena Iimenis

[29]Kluda

[30]Méritas skanas jaudas limenis

[31]Garantétais skanas jaudas
[Tmenis

[32]No prieks€ja roktura rokai
nododama vibracija

[33]No aizmuguréja roktura rokai
nododama vibracija

[34]No laba roktura rokai nododama
vibracija

[35]No kreisa roktura rokai nododama
vibracija

8
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[1] MK - TEXHUYKU NOAATOLMU

[2] MoTop

[3] 4-TaKTeH 1 BO3AYLIHO najewe

[4] KanauuteT

[5] MokHocT

[6] MoKHOCT Ha poTaumja co MOTop
Ha npasHo

[7] MakcumanHa 6p3uHa Ha
poTauumja Ha MOTOpPOT (Kanem
CO KOHeL)

[8] MakcumanHa 6p3nHa Ha
poTaumja Ha MOTOpPOT (ceuunna)

[9] MakcumanHa 6p3unHa Ha
poTaumja Ha AonosHUTeNHaTa
onpema (Kanem co KoHel,)

[10] MaKkcumanHa 6p3uvHa Ha
poTauumja Ha AonosHUTenHaTa
onpema (ceuvna)

[11] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT
3a ropmeo

[12] KanauuTeT Ha pesepBoapoT
3a macno

[13] 6eH3uH: 6e3010BEH (3eneH
6eH3KH) co 6p0j Ha OKTaHU He
noman oz 90 N.O

[14] lnpuHa Ha Kocerse (Kanem
CO KOHeL)

[15] LUnpuHa Ha Koceme (ceunno
CO 3 TOYKM, 4 TOYKM, 8 TOUKM)

[16] LUnpuHa Ha Kocere (ceunBo
3a nunay)

[17] MpuuBpCTEH Kanem co KoHel,

[18] AnjameTap Ha KanemoT co
KOHeL, (MaKc)

[19] Hop Ha ypepoT 3a ceverne

[20] Koa Ha ypefoT 3a ceverbe
(ceuunno co 8 To4kHn)

[21] Koa Ha ypefoT 3a ceverbe
(ceuunno 3a nunay)

[22] Kop Ha 3awTuTaTa (aprHay Ha
rnaBa Ha ¥uua, ceyunsio co 3
TOYKM, 4 TOYKU, 8 TOUKHM)

[23] Kopg Ha 3awTuTaTa (ceumBo
3a nuna)

[24] Tewuna

[25] MNpepHa, 3aaHa payka

[26] Payka

[27] Oenvs apxay

[28] HMBO Ha 3BY4YeH NPUTUCOK

[29] OTcTanyBare

[30] U3mepeHo HMBO Ha Gy4aBa

[31] FTapaHTHpaHo HMBO Ha GyyaBa

[32] Bubpaumm wto ce
npeHecyBaart Ha paue of,
npegHata payka

[33] Bubpauuu wto ce
npeHecyBaart Ha paue of,
3ajHaTa payka

[34] Bubpauuu wto ce
npeHecyBaar Ha paueTe o,
JecHaTta padka

[35] Bubpaumu wto ce
npeHecyBaar Ha paueTe op,
neBara payka

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Motor

[3] 4-takt luchtkoeling

[4] Cilinderinhoud

[5] Vermogen

[6] Rotatiesnelheid van de motor

zonder belasting

Maximale rotatiesnelheid van de

motor (draadhouder)

Maximale rotatiesnelheid van de

motor (mesen)

Maximale rotatiesnelheid van het

werktuig (draadhouder)

[10]Maximale rotatiesnelheid van het
werktuig (mesen)

[11]Vermogen brandstofreservoir

[12]Inhoud van het oliereservoir

[13]Benzine: loodvrije (groen) met een
octaangehalte van minstens 90
N.O

[14]Snijbreedte (draadhouder)

[15]Snijbreedte (mes met 3 punten, 4
punten en 8 punten)

[16]Snijbreedte (zaagmes)

[17]Bevestiging draadhouder

[18]Diameter draadhouder (max)

[19]Code snij-inrichting

[20]Code snij-inrichting (mes met 8
punten)

[21]Code snij-inrichting (zaagblad)

[22]Code bescherming (draadhouder,
mes met 3 punten, 4 puntenen 8
punten)

[23]Code bescherming (zaagmes)

[24]Gewicht

[25]Handvat vooraan, achteraan

[26]Handgreep

[27]Verwijderbare staaf

[28]Niveau geluidsdruk

[29]Onzekerheid

[30]Gemeten geluidsvermogenniveau

[31]Gegarandeerd geluidsniveau

[32]Trillingen overgedragen op de hand
op de voorste handgreep

[33]Trillingen overgedragen op de hand
op de achterste handgreep

[34]Trillingen doorgegeven aan het
hand vanuit het rechterhandvat

[35]Trillingen doorgegeven aan het
hand vanuit het linkerhandvat

17
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[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Motor

[3] 4 takter luftkjolt

[4] Slagvolum

[5] Ytelse

[6] Motorens rotasjonshastighet pa

tomgang

Maksimal omdreiningshastighet for

motoren (tradspolen)

Maksimal omdreiningshastighet for

motoren (blad)

Maksimal omdreiningshastighet for

verktoyet (trddspolen)

[10]Maksimal omdreiningshastighet for
verktoyet (blad)

[11]Drivstofftankens volum

[12]Oljetankens volum

[13]Bensin: blyfri (grenn bensin) med
et min. oktantall pa 90 N.O

[14]Klippebredde (tradspole)

[15]Klippebredde (blad med 3 spisser,
4 spisser 8 spisser)

[16]Klippebredde (sagblad)

[17]Feste for tradspole

[18]Diameter for tradspolens trad
(maks)

[19]Artikkelnummer for klippeinnretning

[20] Artikkelnummer for klippeinnretning
(blad med 8 spisser)

[21] Artikkelnummer for klippeinnretning
(sagblad)

[22] Artikkelnummer for vern
(tradholder, blad med 3 spisser, 4
spisser 8 spisser)

[23]Artikkelnummer for vern (sagblad)

[24]Vekt

[25]Fremre, Bakre handtak

[26]Styre

[27]Avtagbar arm

[28]Lydtrykkniva

[29]Maleusikkerhet

[30]Malt lydeffektniva

[31]Garantert lydeffektniva

[32]Vibrasjoner overfort til hdnden pa
det fremre handtaket

[33]Vibrasjoner overfert til handen pa
det bakre handtaket

[34]Vibrasjoner overfert til handen pa
heyre handtak

[35]Vibrasjoner overfert til handen pa
venstre handtak

4
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[1]1 PL - DANE TECHNICZNE

[2] Silnik

[3] 4-suwowy chtodzony powietrzem

[4] Pojemnosc¢ skokowa

[5] Moc

[6] Predkos¢ obrotowa silnika bez

obcigzenia

Maksymalna predkos$¢ obrotowa

silnika (gtowica zytkowa)

Maksymalna predkos$¢ obrotowa

silnika (noze)

Maksymalna predkos$¢ obrotowa

urzagdzenia (gtowica zytkowa)

[10]Maksymalna predkosc¢ obrotowa
urzgdzenia (noze)

[11]Pojemnos¢ zbiornika paliwa

[12]Pojemnos¢ zbiornika oleju

[13]Benzyna: bezotowiowej (benzyna
zielona) z liczbg oktanéw nie
nizszg, niz 90 N.O

[14]Szeroko$¢ ciecia (gtowica zytkowa)

[15]Szerokos¢ ciecia (n6z 3-zebny,
4-zebny i 8-zebny)

[16]Szerokos¢ ciecia (n6z tarczowy)

[17]Montaz gtowicy zytkowej

[18]Srednica gtowicy zytkowej (maks)

[19]Kod agregatu tngcego

[20]Kod agregatu tnacego (n6z
8-zebny)

[21]Kod agregatu tnacego (pita)

[22]Kod zabezpieczenia (gtowica
zytkowa, néz 3-zebny, 4-zgbny i
8-zebny)

[23]Kod zabezpieczenia (n6z
tarczowy)

[24]Cigzar

[25]Uchwytu przedniego, tylnego

[26]Kierownicy

[27]Wat podzielny

[28]Poziom ci$nienia akustycznego

[29]Btad pomiaru

[30]Mierzony poziom mocy
akustycznej

[31]Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[32]Wibracje przekazywane na reke
poprzez uchwyt przedni

[33]Wibracje przekazywane na reke
poprzez uchwyt tylny

[34]Drgania przekazane do reki na
uchwycie prawym

[35]Drgania przekazane do reki na
uchwycie lewym

7
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[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Motor

[3] 4 tempos arrefecimento a ar

[4] Cilindrada

[5] Poténcia

[6] Velocidade de rotagao do motor

com a maquina parada

Velocidade méaxima de rotagdo do

motor (cabeca porta-fio)

Velocidade maxima de rotagdo do

motor (laminas)

Velocidade maxima de rotagdo da

ferramenta (cabega porta-fio)

[10] Velocidade méaxima de rotagéo da
ferramenta (Ilaminas)

[11] Distribuigdo do depdsito de
combustivel

[12] Capacidade do depdsito do 6leo

[13]Gasolina: sem chumbo (gasolina
verde) com nimero de octano ndo
inferiora 90 N.O

[14] Largura de corte (cabecga porta-
fio)

[15]Largura de corte (lamina de 3
pontas, 4 pontas e 8 pontas)

[16]Largura de corte (lamina com
serra)

[17]Engate cabeca porta-fio

[18] Diametro fio da cabeca (max)

[19] Codigo dispositivo de corte

[20]Caodigo dispositivo de corte
(lamina de 8 pontas)

[21]Codigo dispositivo de corte (lamina
de serra)

[22]Cédigo de protecéo (cabegote
porta-fio, lamina de 3 pontas,
4 pontas e 8 pontas)

[23]Codigo de protegédo (Ilamina com
serra)

[24]Peso

[25]Pega dianteira, traseira

[26]Guiador

[27]Haste separavel

[28]Nivel de pressao sonora

[29]Incerteza

[30]Nivel medido de poténcia sonora

[31]Nivel garantido de poténcia sonora

[32]Vibragdes transmitidas na mao
sobre a pega dianteira

[33]Vibragdes transmitidas na mao
sobre a pega traseira

[34]Vibrag6es transmitidas na mao
sobre a pega direita

[35]Vibragbes transmitidas na mao
sobre a pega esquerda

17
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[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Motor

[3] 4 timpi cu racire cu aer

[4] Cilindree

[5] Putere

[6] Viteza de rotatie cu motorul in gol

[7] Vitezad maxima de rotatie a
motorului (unitate de suport fir)

[8] Viteza maxima de rotatie a

motorului (lame)

Viteza maxima de rotatie a sculei

(unitate de suport fir)

[10]Vitez& maxima de rotatie a sculei
(lame)

[11]Capacitate rezervor carburant

[12]Capacitate rezervor ulei

[13]Benzina: fara plumb (benzina
verde) cu un numdr octanic N.O.
egal sau mai mare de 90

[14]Latime de taiere (cap de suport fir)

[15]Latime de taiere (lama cu 3 dinti, 4
dinti si 8 dinti)

[16]Latime de taiere (lama de
ferastrau)

[17]Punct de prindere a unitétii de
suport fir

[18]Diametru fir unitate (max)

[19]Codul dispozitivului de tdiere

[20]Codul dispozitivului de taiere (lama
cu 8 dinti)

[21]Codul dispozitivului de taiere (lama
tip ferastrau)

[22]Codul protectiei (unitate de suport
a firului, lama cu 3 dinti, 4 dinti si 8
dinti)

[23]Codul protectiei (lama de ferastrau)

[24]Greutate

[25]Maner fata, spate

[26]Ghidon

[27]Tija separabila

[28]Nivel de presiune sonora

[29]Nesiguranta

[30]Nivel de putere sonora masurat

[31]Nivel de putere sonora garantat

[32]Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul anterior

[33]Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul posterior

[34]Vibratii pe manerul drept transmise
mainii

[35]Vibratii pe manerul stang transmise
mainii

)




[1]1 RU - TEXHUHECKHUE

XAPAKTEPUCTUHKHU

[2] AsuraTenb

[3] 4 TaKkTa BO3AYWHOIO
oxNamaeHus

[4] O6bem

[5] MowHocTb

[6] CropocTb x0/10CTOro X04a

auratens

MaKcumanbHas CKopocTb

BpalLeH1na ABuratens

(TPUMMepHas rosioBKa)

MaKcumanbHan cKopocTb

BpalleHus ABUraTens (Hox)

MaKcumanbHan cKopocTb

BpaLLEeHWA UHCTPYMeHTa

(TPUMMepHas ronoBKa)

[10]MaKcrmanbHas CKopocTb
BpaLLEeHWA MHCTPYMEHTA (HOMX)

[11]EMKOCTb TONAMBHOIO GaKa

[12]EmKocTb MacnsiHoro 6aka

[13]BeH3uH: 6eEH3WH, He coaepHalLmin
CBMHLA (3eN1eHbIi GEH3UH),
OKTaHOBOE YKCJI0 KOTOPOro He
MeHbLue 90

[14]lLnpuHa cKawmsaHma
(TPUMMepHas ronoBKa)

[15]lUnpuHa cKawmsaHma
(3-nonactHow, 4-nonacTHom
1 8-N10NacTHOM HOX)

[16]LWLunpuHa cKawmBaHus (Munbyatbli
HOX)

[17]KpenneHne TpUMMeEpPHOW FON0BKU

[18]AnameTp Kopaa (MaKce.)

[19]Kop pexyLyero npmucnocobaeHns

[20]Kopa peyLiero npucnocobaeHns
(HO ¢ 8 nonacTaAmMM)

[21]Kopa peyLiero npucnocobaeHns
(MWNBHBIN HOXK)

[22]Kopa 3awuThl (TpUMMeEpHan
ronoBKa, 3-10MacTHOM,
4-n0nacTHOM U 8-10NacTHOM HOX)

[23]Kopa 3awmTbl (MunbyaTbiin HOX)

[24]Bec

[25]MNepepHnan, 3aaHAA pyKoATKa

[26]PyKosaTKa

[27]CbemHbIN LWTOK

[28]YpoBeHb 3ByKOBOro fasneHus

[29]MorpelwHocTb

[30]YpoBeHb M3MEPEHHOM 3BYKOBOWM
MOLLHOCTH

[31]FapaHT1pyembIit ypoBEHD
3BYKOBOW MOLLHOCTH

[32]Bubpaums, coobliaemas pyKe Ha
nepefHev pyKoATKe

[33]Bubpaumn, coobliaemasn pyKe Ha
3a/iHel pyKoATKe

[34]Bubpaumn, coobLiaemasn pyKe Ha
npaBoWi pyKOATKe

[35]Bubpaumn, coobliaemasn pyKe Ha
IeBOM pyKOATKE
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[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Motor

[3] 4-taktny, vzduchom chladeny

[4] Zdvihovy objem

[5] Vykon

[6] Rychlost otac¢ania motora pri
chode naprazdno

[7] Maximalna rychlost otacania
motora (strunova hlava)

[8] Maximalna rychlost ota¢ania
motora (noze)

[9] Maximalna rychlost otac¢ania
nastroja (strunova hlava)

[10]Maximalna rychlost otacania
nastroja (noze)

[11]Kapacita palivovej nadrze

[12]Kapacita olejovej nadrzky

[13]Benzin: bezolovnaty benzin (zeleny
benzin) s minimalnym oktanovym
¢&islom 90 N.O

[14]Zaber (strunova hlava)

[15]Z&ber (n6z s 3 hrotmi, 4 hrotmi a 8
hrotmi)

[16]Z&ber (n6z v tvare pily)

[17]Uchyt strunovej hlavy

[18]Priemer struny (max.)

[19]K6d kosiaceho zariadenia

[20]Kéd kosiaceho zariadenia (ndz s 8
hrotmi)

[21]Kéd kosiaceho zariadenia (pilovy
noz)

[22]Kéd ochranného krytu (strunova
hlava, n6z s 3 hrotmi, 4 hrotmi a 8
hrotmi)

[23]Kéd ochranného krytu (néz v tvare
pily)

[24]Hmotnost

[25]Predna, Zadna rukovéat

[26]Riadidla

[27]Deleny hriadel

[28]Uroven akustického tlaku

[29]Neistota merania

[30]Hladina nameraného akustického
vykonu

[31] Zaru¢ena urover akustického
vykonu

[32]Vibracie prenas$ané na ruku na
prednej rukovati

[33]Vibracie prenas$ané na ruku na
zadnej rukovati

[34]Vibracie prenas$ané na ruku na
pravom drzadle

[35]Vibracie prenas$ané na ruku na
lavom drzadle

[1] SL-TEHNICNI PODATKI

[2] Motor

[3] 4-taktni; zraéno hlajenje

[4] Gibna prostornina motorja

[5] Mo¢

[6] Hitrost rotacije neobremenjenega

motorja

Najvecja hitrost rotacije motorja

(glava z nitjo)

Najvecja hitrost rotacije motorja

(rezila)

Najvecja hitrost rotacije orodja

(glava z nitjo)

[10]Najvedja hitrost rotacije orodja
(rezila)

[11]Prostornina rezervoarja za gorivo

[12]Prostornina oljnega rezervoarja

[13]Bencin: brez svinca (neosvinéeni)
s Stevilom oktanov, ki ne sme biti
manj$e od 90 N.O

[14]Sirina kosnje (glava z nitjo)

[15]Sirina ko$nje (3-krako rezilo,
4-krako rezilo in 8-krako rezilo)

[16]Sirina ko$nje (zagasto rezilo)

[17]Prikljuek za glavo z nitjo

[18]Premer niti (max)

[19]Sifra rezalne naprave

[20]Sifra rezalne naprave (8-krako
rezilo)

[21]Sifra rezalne naprave (list krozne
Zage)

[22]Sifra zas¢ite (glava z nitjo, 3-krako
rezilo, 4-krako rezilo in 8-krako
rezilo)

[23]Sifra zaséite (zagasto rezilo)

[24]Teza

[25]Predniji, Zadniji ro¢aj

[26]Krmilo

[27]Logljivi drog

[28]Raven zvocnega pritiska

[29]Negotovost

[30]Raven izmerjene zvo¢ne moci

[31]Raven zagotovljene zvoéne modi

[32]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na sprednjem roc¢aju

[33]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na zadnjem ro¢aju

[34]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na desnem rocaju

[35]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na levem rocaju
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[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 4-taktni s vazdusnim hladenjem

[4] Kubikaza

[5] Snaga

[6] Brzina okretanja motora na prazno

[7] Maksimalna brzina okretanja
motora (glava s reznom niti)

[8] Maksimalna brzina okretanja

motora (nozevi)

Maksimalna brzina okretanja alatke

(glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina okretanja alatke
(nozevi)

[11]Kapacitet rezervoara goriva

[12]Kapacitet rezervoara ulje

[13]Benzin: bezolovni (zeleni benzin)
sa najmanje 90 oktana

[14]Sirina rezanja (glava s reznom niti)

[15]Sirina rezanja (trokraki,
Cetvorokraki i osmokraki noz)

[16]Sirina rezanja (nazubljeno se&ivo)

[17]Priklju¢ak za glavu s reznom niti

[18]Precnik niti glave (maks.)

[19]Sifra rezne glave

[20]Sifra rezne glave (Osmokraki noz)

[21]Sifra rezne glave (secivo noza)

[22]Sifra &titnika (glava s reznom niti,
trokraki, Cetvorokraki i osmokraki
noz)

[23]Sifra &titnika (nazubljeno segivo)

[24]Tezina

[25]Prednja, Zadnja drska

[26]Upravljaé

[27]0dvojivi Stap

[28]Nivo zvuénog pritiska

[29]Nesigurnost

[30]Izmeren nivo zvuéne snage

[31]Garantovan nivo zvuéne snage

[32]Vibracije koje se prenose na ruku
na prednjoj drsci

[33]Vibracije koje se prenose na ruku
na zadnjoj drsci

[34]Vibracije koje se prenose na ruku
na desnoj drsci

[35]Vibracije koje se prenose na ruku
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1. INFORMACION GENERAL

1.1 COMO LEER EL MANUAL

En el texto del manual, algunos parrafos

que contienen informacioén de especial
importancia a fines de seguridad o de
funcionamiento estan destacados en modo
diferente de acuerdo con el siguiente criterio:

NOTA o IMPORTANTE ofrece
informacion u otros detalles relativos a lo
descrito anteriormente, con la intencion de
no dafar la maquina ni causar danos.

El simbolo A sefala un peligro.
El incumplimiento de la advertencia
comporta posibilidad de lesiones
personales o a terceros y/o dafos.

- Los parrafos marcados con un recuadro
- de puntos grises indican caracteristicas
. opcionales que no estan presentes en

. todos los modelos documentados en

< este manual. Verificar si la caracteristica
: esta presente en este modelo.

Todas las indicaciones "anterior" "posterior”,
"derecha" e "izquierda" hacen referencia
a la posicion de trabajo del operador.

1.2 REFERENCIAS

1.2.1 Figuras

Las figuras en estas instrucciones de uso estan
numeradas 1, 2, 3y asi sucesivamente.

Los componentes indicados en las

figuras se indican con las letras A,

B, C, y asi sucesivamente.

Una referencia al componente C en la

figura 2 se indica con la indicacion: “Ver

Fig. 2.C” o simplemente “(Fig. 2.C)".

Las figuras son indicativas. Las piezas reales

pueden variar respecto a aquellas representadas.



1.2.2 Titulos

El manual esta dividido en capitulos y parrafos.
El titulo del parrafo “2.1 Preparacién” es un
subtitulo de “2. Normas de seguridad". Las
referencias a titulos o parrafos estan sefaladas
con la abreviacion cap. o parr. y el nimero
correspondiente. Ejemplo: “cap. 2” o “parr. 2.1".

2. NORMAS DE SEGURIDAD

2.1 PREPARACION

A Familiarizarse con los mandos y el uso
apropiado de la maquina. Aprender a parar
la maquina rapidamente. El incumplimiento
de las advertencias y de las instrucciones
puede causar incendios y/o graves lesiones.

La normativa nacional puede

limitar el uso de la maquina.

* Nunca permita que usen la maquina ninos
0 personas que no estén debidamente
familiarizados con las instrucciones.

Las leyes locales pueden fijar una

edad minima para el usuario.

No utilice la maquina si el usuario estuviera
cansado o se encontrase mal, o si hubiese
tomado farmacos, drogas, alcohol o
sustancias nocivas que pudieran afectar
a sus reflejos y capacidad de atencion.
Recuerde que el operador o usuario es el
responsable de los accidentes y dafos

no previstos que pudieran afectar a otras
personas o a sus posesiones. El usuario
es responsable de la evaluacion de los
riesgos potenciales del terreno sobre el
cual debe trabajar, asi como de tomar
todas las precauciones necesarias para
garantizar su seguridad y la de terceros,
especialmente en pendientes, terrenos
accidentados, resbaladizos o inestables.

¢ En caso de ceder o prestar la maquina

a otras personas, asegurese de que

el usuario haya leido las instrucciones

de uso del presente manual.

2.2 OPERACIONES PRELIMINARES

Dispositivos de proteccién individual (DPI)
¢ Lleve ropa protectora adherente dotada de
protecciones anticorte, guantes antivibracion,
casco, gafas protectoras, mascaras antipolvo,
cascos de proteccion del oido y zapatos
anticorte con suelas antideslizantes.

No lleve bufandas, camisas, collares,
pulseras, ropa con volantes o lazos, corbatas

0 accesorios colgantes o anchos que puedan
engancharse en la maquina o en objetos y
materiales presentes en el lugar de trabajo.

* Recojase el pelo largo adecuadamente.

Zona de trabajo / Maquina
¢ Inspeccionar a fondo toda la zona de

trabajo y eliminar todo lo que pudiera
lanzar la maquina o danar el dispositivo
de corte/elementos giratorios (piedras,
ramas. alambres, huesos, etc.).

Motores de combustién interna
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/\iPELIGRO! La gasolina es altamente

inflamable.

— Guardar el carburante en recipientes
especificos homologados para dicho
uso, en lugares seguros, lejos de
fuentes de calor o llamas libres.

— No dejar los depositos al
alcance de los nifios.

— Dejar los contenedores libres de residuos
de hierba, hojas o grasa excesiva

— No fumar durante la preparacion de
la mezcla, durante el suministro o
recarga de carburante y cada vez
que se manipule el carburante.

— Recargar el carburante utilizando un
embudo y siempre al aire libre.

— Evitar inhalar vapores del carburante.

— No afadir carburante ni quitar el
tapon del depdsito cuando el motor
esté funcionando o esté caliente.

— Abrir lentamente el tapon del
deposito dejando salir gradualmente
la presion interna.

— No acerar llamas a la boca del
depdsito para verificar el contenido.

— Si saliera carburante, no encender el
motor, alejar la maquina del area en la
que se ha vertido el carburante para
evitar provocar un incendio, y esperar
a que el carburante se haya evaporado
y los vapores hayan desaparecido.

— Colocary apretar bien los tapones del

deposito y del contenedor del carburante.

— Limpiar inmediatamente todo

resto de carburante vertido en
la maquina o en el terreno.

— No poner en funcionamiento la maquina

en un lugar donde se haya efectuado
dicha operacién; el arranque del motor
debe efectuarse a una distancia de al
menos 3 metros del lugar donde se haya
efectuado el llenado del carburante.

— Evitar el contacto del carburante con la ropa

y, en caso de que se produjera, cambiar la
ropa antes de poner en marcha el motor.



2.3 DURANTE EL USO

Zona de trabajo

No accionar el motor en espacios cerrados
donde puedan acumularse humos de
mondxido de carbono peligrosos. Las
operaciones de puesta en marcha deben
efectuarse al aire libre o en un lugar

bien ventilado. Recordar siempre que

los gases de descarga son toxicos.
Durante el arranque de la maquina no
dirigir el silenciador ni los gases de
descarga hacia materiales inflamables.

No usar la maquina en ambientes con
riesgo de explosion, en presencia de
liquidos inflamables, gases o polvo.
Contactos eléctricos o roces mecanicos
pueden generar chispas que pueden
incendiar el polvo o los vapores.

Trabajar solo con luz diurna o

con una buena luz artificial y en
condiciones de buena visibilidad.
Mantener a las personas, nifios y animales
lejos de la zona de trabajo. Los nifios deben
estar siempre vigilados por un adulto.
Verificar que otras personas se encuentren
a al menos 15 metros del radio de accién
de la maquina o al menos 30 metros

para las siegas mas gravosas;

Evitar siempre trabajar con el suelo mojado
o resbaladizo o sobre terrenos demasiado
accidentados o abruptos que no garanticen la
estabilidad del operador durante el trabajo.
Prestar especial atencién a las
irregularidades del terreno (cambios de
rasante, cunetas), pendientes, peligros
escondidos y presencia de posibles
obstaculos que puedan limitar la visibilidad.
Prestar mucha atencion cerca de
barrancos, acequias o diques.

Trabajar en sentido transversal de la
pendiente y nunca en sentido de subida/
bajada, prestando mucha atencion a los
cambios de direccion, manteniéndose siempre
aguas abajo del dispositivo de corte.
Cuando se utiliza la maquina cerca de la
carretera, prestar atencion al trafico.

Comportamientos

¢ Durante el trabajo, la maquina debe sujetarse
siempre con dos manos, teniendo la unidad
motriz en el lado derecho del cuerpo y el grupo
de corte por debajo de la linea del cinturon.

* Durante el uso, asumir una posicion
fija y estable, adoptando una actitud
prudente en todo momento.

¢ No correr con la maquina,
procure solo caminar.
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Enganchar siempre la maquina
al arnés durante el trabajo.
Mantener siempre las manos y los pies
lejos del dispositivo de corte, sea durante el
arranque, sea durante el uso de la maquina.
Atencion: el elemento de corte sigue
girando durante unos segundos
después de su desactivacion o
después del apagado del motor
Prestar atencion a las posibles proyecciones
de material causado por el dispositivo de corte.
Prestar atencién a no chocar violentamente
el dispositivo de corte contra cuerpos
extrafios/obstaculos. Si el dispositivo de corte
encuentra un obstaculo/objeto se puede
verificar un contragolpe (kickback). Este
contacto puede causar un rapido disparo en
direccion inversa, empujando el dispositivo
de corte hacia arriba y hacia el operador. El
contragolpe puede provocar la pérdida de
control de la maquina, con consecuencias
que pueden resultar graves. Para evitar
el contragolpe, tomar las precauciones
apropiadas especificadas a continuacion:
— Mantener la maquina firme, con dos
manos, y colocar el cuerpo y los
brazos en una posiciéon que permita
resistir a las fuerza de contragolpe.
— No extender los brazos demasiado
lejos y no cortar por encima
de la altura de la cintura.
— Utilizar solo los dispositivos de corte
especificados por el fabricante.
— Atenerse a las instrucciones del
fabricante relativas al mantenimiento
del dispositivo de corte.
Prestar atencion contra lesiones que derivan
de cualquier dispositivo predispuesto
para el corte de la longitud del hilo.
Atencion: el elemento de corte sigue girando
incluso después de haber apagado el motor.
No tocar las partes del motor que, durante el
uso, se calientan. Riesgo de quemaduras.
Para evitar el riesgo de incendio, no dejar la
maquina con el motor caliente entre las hojas,
la hierba seca u otro material inflamable.

A En caso de roturas o accidentes
durante el trabajo, parar inmediatamente el
motor y alejar la maquina para no provocar
otros dafos; en caso de accidentes

con lesiones personales o a terceros,
poner en marcha inmediatamente los
procedimientos de primeros auxilios mas
adecuados a la situacion y acudir a un
Centro de Salud. Retirar cuidadosamente
los residuos que pudieran causar dafios

o lesiones a personas o animales en

caso de que quedaran sin supervision.



. A El nivel de ruido y vibracién indicado en
estas instrucciones son valores maximos de
uso de la maquina. El uso de un elemento de
corte desajustado, la excesiva velocidad de
movimiento y la ausencia de mantenimiento
influyen de manera significativa en las
emisiones sonoras y en las vibraciones. Como
consecuencia es necesario adoptar medidas
preventivas apropiadas para eliminar posibles
danos debidos a un ruido elevado y a los
esfuerzos por vibraciones; llevar a cabo el
mantenimiento de la maquina, usar auriculares
anti-ruido y realizar pausas durante el trabajo.

. A La exposicion prolongada a las
vibraciones puede causar lesiones y
trastornos neurovasculares (conocidos
también como “fenémeno de Raynaud”

0 “mano blanca") especialmente a quien
padece problemas circulatorios. Los sintomas
pueden afectar a las manos, las mufiecas y
los dedos y se manifiestan con la pérdida de
sensibilidad, torpor, picor, dolor, decoloracion
0 cambios estructurales de la piel. Estos
efectos pueden aumentar por las bajas
temperaturas y/o por un uso excesivo de

las empufiaduras. En caso de apariciéon de
dichos sintomas, reducir los tiempos de uso
de la maquina y consultar a un médico.

Limitaciones del uso
¢ La maquina no debe ser utilizada por
personas que no sean capaces de sujetarla
firmemente con dos manos y/o permanecer
estables en equilibrio durante el trabajo.
No utilizar nunca la maquina con
protecciones dafiadas, ausentes o
colocadas de forma incorrecta.
No alterar los ajustes del motor, ni llevarlo a
sobre régimen. Si se hace funcionar al motor
con un numero de revoluciones excesivas,
aumenta el riesgo de lesiones personales.
* No someter la maquina a esfuerzos
excesivos y no usar una maquina pequena
para efectuar trabajos pesados; el uso
de una maquina adecuada reduce los
riesgos y mejora la calidad del trabajo.

2.4 MANTENIMIENTO, ALMACENAMIENTO
Y TRANSPORTE

Efectuar un regular mantenimiento y un correcto
almacenamiento preserva la seguridad de
la maquina y el nivel de sus prestaciones.

A No utilizar jamas la maquina con

piezas desgastadas o danadas. Las

piezas averiadas o deterioradas deben

ser sustituidas y no reparadas. Utilizar
exclusivamente repuestos originales: el uso
de recambios no originales y/o no montados
correctamente pone en peligro la seguridad
de la maquina, puede causar accidentes o
lesiones personales y exime al Fabricante
de toda obligacion y responsabilidad.

Mantenimiento

* Para reducir el riesgo de incendios,
controlar regularmente que no haya
pérdidas de aceite y/o carburante.

¢ Durante las operaciones de regulacion
de la maquina, prestar mucha atencion
para evitar que queden atrapados los
dedos entre el dispositivo de corte
y las partes fijas de la maquina.

Almacenamiento

* No guardar la maquina con carburante
en el deposito donde los vapores de
carburante pudieran alcanzar una llama,
una chispa o una fuerte fuente de calor.
Para reducir el riesgo de incendio, no
dejar contenedores con materiales de
desecho dentro de una habitacion.

2.5 RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE

La proteccion del medio ambiente debe ser

un aspecto relevante y prioritario en el uso

de la maquina, a beneficio de la convivencia

civil y del ambiente en el que vivimos.

* Evitar causar molestias a los vecinos. Utilizar

la maquina solo en horarios razonables

(no por la mafana temprano o por la

noche, cuando puede resultar molesto).

Seguir atentamente las normas locales para la

eliminacion de embalajes, aceites, gasolina,

filtros, partes deterioradas o cualquier
elemento de fuerte impacto ambiental; estos
residuos deben separarse y entregarse

a los centros especiales de recogida que

procederan al reciclaje de los materiales

* Respetar escrupulosamente las
normas locales sobre la eliminacién
de los materiales de desecho.

* En el momento de deshacerse de la
maquina, no abandonarla en lugares donde
pueda perjudicar el medio ambiente; se
debe contactar con un centro de recogida,
segun las normas locales vigentes.
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3. CONOCER LA MAQUINA

DESCRIPCION MAQUINA
Y USO PREVISTO

3.1

Esta maquina es una herramienta de
jardineria, mas concretamente una
desbrozadora/cortabordes portatil con
motor térmico, para uso no profesional.

La maquina se compone esencialmente

de un motor que, por medio de un eje de
transmision encerrado en un tubo y un
reenvio de angulo, acciona un dispositivo de
corte configurado en diferentes tipologias
para cumplir diferentes funciones.

El operador puede conducir la maquina con

la ayuda de un arnés y puede accionar los

mandos principales manteniéndose siempre a la

distancia de seguridad del dispositivo de corte.
3.1.1 Uso previsto

Esta maquina ha sido disefiada y fabricada para:

el corte de la hierba y vegetacion no

lefiosa, por medio de un hilo de nylon

comprendido en un cabezal porta hilo;

el corte de hierbas altas, ramas secas y

arbustos lefiosos con un diametro de 2 cm con

la ayuda de cuchillas metalicas o plésticas;

el corte de partes lefiosas y la tala de

arboles pequefos (solo con cuchilla

de sierra, cuando esté permitido);

ser utilizada por un solo operador.

3.1.2 Uso inadecuado

Cualquier otro tipo de uso, no conforme

con aquellos indicados anteriormente,

puede ser peligroso y causar dafios a
personas y/o cosas. Se considera uso
inapropiado (entre otras cosas):

e utilizar la maquina para barrer;

regular setos o realizar otros trabajos

en los cuales el dispositivo de corte

no se utilice a nivel del terreno;

podar arboles;

usar la maquina con el dispositivo de corte por
encima de la linea de la cintura del operador;
usar la maquina para el corte de

materiales de origen no vegetal;

el uso de dispositivos de corte diferentes de
los indicados en la tabla “Datos Técnicos”.
Peligro de heridas y lesiones graves.
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* Uso de la maquina por parte
de mas de una persona.

IMPORTANTE El uso impropio de la
maquina comporta la invalidacion de la
garantia y la exencion del Fabricante de
toda responsabilidad, corriendo a cargo
del usuario todos los gastos derivados de
danios o lesiones propias o a terceros.

3.2 SENALES DE SEGURIDAD

En la maquina aparecen diferentes simbolos
(Fig. 2). Su funcion es la de recordar al operador
que utilice la maquina con cuidado y atencion.

Significado de los simbolos:

iATENCION! {PELIGRO!

Esta maquina, si no se usa
correctamente, puede ser peligrosa
para usted y para terceros.

iATENCION! Antes de usar
la maquina, lea el manual
de instrucciones.

El operador encargado de esta
maquina, utilizada en condiciones
normales para uso diario
continuado, puede exponerse a
un nivel de ruido igual o superior
a 85 dB (A). Usar dispositivos

de proteccion acustica, gafas

y casco de proteccion.

@0

jUtilizar guantes y calzado
de proteccién!

iPELIGRO DE PROYECCIONES!
iMantener alejada a cualquier
persona o animal doméstico

al menos 15 m durante el

uso de la maquina!

>R oS

Velocidad méaxima del
dispositivo de corte.

L3
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Peligro: El uso de cuchillas de
sierra circular en los modelos

iATENCION! La gasolina es
inflamable. Dejar enfriar el motor

de efectuar el abastecimiento.

Atencion al empuje de la cuchilla.

iATENCION! - Mantenerse lejos
de las superficies calientes.

e @

IMPORTANTE Las etiquetas
adhesivas estropeadas o ilegibles deben
sustituirse. Pedir nuevas etiquetas al
centro de asistencia autorizado.

3.3 ETIQUETA DE IDENTIFICACION
DEL PRODUCTO

La etiqueta de identificacion del producto
indica los siguientes datos (Fig. 1):

Nivel de potencia sonora

Marca de conformidad

Mes / Afo de fabricacién

Tipo de maquina

Numero de matricula

Nombre y direccién del Fabricante
Cadigo del articulo

Noapwh=

Transcribir los datos de identificacién de la
magquina en los espacios correspondientes
de la etiqueta indicada detras de la portada.

IMPORTANTE Utilizar los datos de
identificacion indicados en la etiqueta
de identificacion cada vez que se
contacta con el taller autorizado.

IMPORTANTE El ejemplo de la
declaracion de conformidad se encuentra
en las dltimas pdginas del manual.

3.4 COMPONENTES PRINCIPALES
La maquina esta constituida por los siguientes

componentes principales, a los que
corresponden las siguientes funciones (Fig.1):

No usar cuchillas de sierra circular.

donde no estan previstas expone
al usuario a peligro de lesiones
muy graves e incluso mortales.

durante al menos 2 minutos antes
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Motor: suministra el movimiento al
dispositivo de corte por medio del tubo
de transmision y el reenvio de angulo.
Tubo de transmision: el eje de transmision
se encuentra en el interior de este. Su
funcion es transmitir el movimiento
giratorio al reenvio de angulo.
Reenvio de angulo: parte final del
tubo de transmisién que transmite el
movimiento al dispositivo de corte.
Dispositivo de corte: es el elemento
destinado al corte de la superficie vegetal.
1. Cabezal porta hilo: dispositivo
de corte de hilo de nylon.
2.Cuchilla de 3, 4 y 8 puntas: dispositivo
de corte de disco metalico

3. Cuchilla de sierra (si estuviera
permitida): dispositivo de corte
de disco metdlico circular con
dientes cortantes periféricos.

Proteccion del dispositivo de corte: es
una proteccion de seguridad e impide que
objetos recogidos por el dispositivo de corte
puedan ser lanzados lejos de la maquina.
Empunadura delantera: Tiene forma
semicircular y permite el control de

la maquina. Es el lugar donde esta
colocada la proteccién de la pierna.
Empunadura posterior: permite dirigir la
maquina, ademas de ser el lugar donde
se encuentran los principales mandos

de encendido/apagado/aceleracion.
Barrera proteccion pierna: es

una proteccion de seguridad que
previene el contacto involuntario con el
dispositivo de corte durante el uso.
Manubrio: empufadura en forma de "cuerno
de buey" colocada de forma transversal
en la varilla; es asimétrica a esta y permite
el control de la maquina. A la derecha,
estan colocados los mandos principales
de encendido/apagado/aceleracion.
Punto de conexion (del arnés): Lugar
donde se engancha el arnés a la maquina.
Arnés: indumentaria constituida por
cinturones de tela que, pasando por
encima de los hombros, ayuda a sujetar
el peso de la maquina durante el trabajo:
1.correa simple

2.correa doble

Proteccion de la cuchilla (para el
transporte y el desplazamiento de

la maquina): protege de contactos
involuntarios con el dispositivo de corte
que podrian causar graves lesiones.



4. MONTAJE

IMPORTANTE Las normas de
seguridad que se deben seguir estdn
descritas en el cap. 2. Respetar
minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

Por motivos de almacenamiento y transporte,
algunos componentes de la maquina no

se ensamblan directamente en fabrica,

sino que se deben montar después de

la remocion del embalaje, siguiendo las
instrucciones descritas a continuacion.

A El desembalaje y el cumplimiento
del montaje deben ser efectuados

sobre una superficie plana y sdlida, con
espacio suficiente para el desplazamiento
de la maquina y de los embalajes,
sirviéndose siempre de herramientas
apropiadas. No utilizar la maquina

antes de haber seguido todas las
indicaciones de la seccion “MONTAJE”.

4.1 COMPONENTES PARA EL MONTAJE

En el embalaje se incluyen los

componentes para el montaje.

4.1.1 Desembalaje

1. Abrir el embalaje con atencioén para
no perder los componentes.

2. Consultar la documentacion incluida en
la caja, por ejemplo estas instrucciones.

3. Extraer de la caja todos los
componentes no montados.

4. Extraer la desbrozadora de la caja.

5. Deshacerse de la cajay los embalajes
respetando las normativas locales.

4.2 MONTAJE DE LAS EMPUNADURAS

© 4.2.1 Montaje de la empuiadura
: delantera

. 1. Colocar el capuchén (Fig. 3.A)

. introduciendo el perno (Fig. 3.A.1) en uno

< delos orificios del tubo de transmisién.
Montar la empufiadura delantera dotada

: de barrera protectora de la pierna (Fig. 3.B)
. con ayuda de los tornillos (Fig. 3.C),

. los dos semicascos antivibrantes (Fig.3.D)
3. Apretar a fondo los tornillos (Fig. 3.C).

asegurandose de mantener la posicién de -

4.2.2 Montaje del manubrio

1. Aflojar el pomo central (Fig. 4.A) y
extraer el capuchon (Fig. 4.B).
Introducir el manubrio (Fig. 4.C),
prestando atencién a que los mandos
estén en la derecha.

3. Orientar el manubrio con la posicién de
trabajo mas cémoda y bloquearlo con el
capuchon (Fig. 4.B) y el pomo (Fig. 4.A).

4. Enganchar la funda de los

mandos (Fig. 4.D) al sujetacables

correspondiente (Fig. 4.E).

N

NOTA Aflojando el pomo (Fig. 4.A) se
: puede girar el manubrio para reducir el
. lugar que ocupa a la hora de guardarlo.
4.3 SELECCION DEL DISPOSITIVO
DECORTEYDELA
PROTECCION ESPECIFICA

A Cada dispositivo de corte debe
combinarse con una proteccion especifica,
como se indica en la tabla Datos Técnicos.

Seleccionar el dispositivo de corte mas apropia-
do al trabajo que se ha de efectuar, segun estas
indicaciones:

* El cabezal porta hilo puede eliminar hierba
alta y vegetacion no lefiosa en cercas,

muros, cimientos, aceras, alrededor de
arboles etc. o para limpiar completamente

una determinada zona del jardin;

la cuchilla de 3, 4 y 8 puntas son apropiadas
para el corte de malezas y pequefios

arbustos de hasta 2 cm de diametro;

- » con la cuchilla de sierra (si estuviera
- permitida) se pueden cortar partes :
lefiosas y talar arboles pequefos.
IMPORTANTE Cada vez que sea necesario
cambiar dispositivo de corte desmontar
todos los elementos del dispositivo .

4.4 MONTAJE DE LA PROTECCION
DEL DISPOSITIVO DE CORTE

A Usar guantes de proteccion.
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4.4.1 Montaje de la proteccion del
dispositivo de corte (cabezal porta

hilo, cuchilla de 3, 4 y 8 puntas)

IMPORTANTE Cada vez que se utilice esta
proteccion asegurese de que la placa del tubo
de transmision (Fig. 5.B, Fig. 5.E) esté montada.

1. Desatornillar los tornillos (Fig. 5.A).

2. Posicionar la proteccion (Fig. 5.C) al
nivel de los orificios de la placa (Fig.
5.B) del tubo di transmisién (Fig. 5.D).

3. Fijar la proteccion (Fig. 5.C) apretando
a fondo los tornillos (Fig. 5.A).

3.
4.

asegurandose de que las ranuras

se acoplen perfectamente con las

del reenvio de angulo (Fig. 8.B).
Introducir la llave suministrada (Fig. 7.C,
Fig. 8.C) en el orificio correspondiente
de la rueda interna (Fig. 7.A, Fig. 8.A)
y girar a mano la rueda empujando la
llave (Fig. 7.C, Fig. 8.C) hasta acoplarla
en el orificio del reenvio de angulo (Fig.
7.B, Fig. 8.B), bloqueando la rotacion.
Montar el cabezal porta hilo (Fig. 7.H, Fig.
8.H) atornillandolo en sentido levagiro.
Extraer la llave (Fig. 7.C, Fig. 8.C)
para restablecer la rotacion.

Montaje de la proteccion del dispositivo de corte:

5.

NOTA En la proteccion del dispositivo de corte

(Fig. 1.E) se puede ver el siguiente simbolo:

Indica el sentido de rotacion
——= deldispositivo de corte.

4.4.2 Montaje de la proteccion del
dispositivo de corte (cuchilla de
sierra, si estuviera permitida)

& Esta proteccion no debe utilizarse

- 1. Retirar las protecciones que se hayan

: utilizado para otros dispositivos de corte.
Posicionar la proteccion (Fig. 6.B) al nivel
de los orificios en el reenvio (Fig. 6.A).
Fijar la proteccion (Fig. 6.B) apretando

a fondo los tornillos (Fig. 6.C).

4.5 MONTAJE/DESMONTAJE DEL
DISPOSITIVO DE CORTE

A Usar guantes de proteccion.

4.5.1 Montaje cabezal porta hilo

1.a Tipo I: Con el distanciador (Fig. 7.A.1)

introducido en el eje correctamente,

montar la abrazadera interna (Fig. 7.A) y

el anillo externo (Fig. 7.D) en el sentido
indicado, asegurandose de que las
ranuras se acoplen perfectamente con
las del reenvio de angulo (Fig. 7.B).
Tipo II: Con el distanciador (Fig. 8.A.1)
introducido en el eje correctamente,
montar la abrazadera interna

(Fig. 8.A) en el sentido indicado,

1.b

1.

Montar la proteccion adicional (Fig. 7.E,
Fig. 8.E) introduciendo los enganches
en las respectivas cavidades de la
proteccion del dispositivo de corte

(Fig. 7.F, Fig. 8.F) y apretando hasta
sentir que se han enganchado; después,
fijarla con el tornillo (Fig. 7.G, Fig. 8.G).

IMPORTANTE Cuando se utiliza el cabeza
porta hilo, es necesario que siempre esté
montada la proteccion adicional (Fig. 7.E,

Fig. 8.E) con cuchillo cortahilo (Fig. 25.A).

4.5.2 Desmontaje cabezal porta hilo

Introducir la llave suministrada (Fig. 7.C,
Fig. 8.C) en el orificio correspondiente
de la rueda interna (Fig. 7.A, Fig. 8.A) y
girar a mano la rueda empujando la llave
(Fig. 7.C, Fig. 8.C) hasta acoplarla en el
orificio del reenvio de angulo (Fig. 7.B,
Fig. 8.B), blogqueando la rotacion.

Quitar el cabezal porta hilo (Fig. 7.H,
Fig. 8.H) aflojandolo en sentido horario,
prestando atencion a no sacar el
distanciador (Fig. 7.A.1, Fig. 8.A.1) del eje.

4.5.3 Montaje cuchillade 3,4y 8

puntas y cuchilla de sierra
(si estuviera prevista)

A Colocar la proteccion en la cuchilla.

=y
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Con el distanciador (Fig. 9.A.1, Fig. 10.A.1)
introducido en el eje correctamente, montar
la abrazadera interna (Fig. 9.A, Fig. 10.A) en
el sentido indicado, asegurandose de que las
ranuras se acoplen perfectamente con las
del reenvio de angulo (Fig. 9.B, Fig. 10.B).
Montar la cuchilla (Fig. 9.C, Fig. 10.C) y la
abrazadera externa (Fig. 9.D, Fig. 10.D) con
la parte plana dirigida hacia la cuchilla.



3.

5.

Introducir la llave suministrada (Fig. 9.E,

Fig. 10.E), girar manualmente la cuchilla en el
orificio correspondiente (Fig. 9.C, Fig. 10.C)
y empuijar la llave (Fig. 9.E, Fig. 10.E) hasta
acoplarla en el orificio del reenvio de angulo
(Fig. 9.B, Fig. 10.B), bloqueando la rotacion.
Montar el carter (Fig. 9.F, Fig. 10.F) y apretar
la tuerca (Fig. 9.G, Fig. 10.G) apretandolo

al maximo en sentido levégiro (25 Nm).
Extraer la llave (Fig. 9.E, Fig. 10.E)

para restablecer la rotacion.

Montaje de la proteccion del dispositivo de corte:

6.

Quitar la proteccion adicional (Fig. 9.H - si se
ha montado anteriormente), desatornillando
el tornillo (Fig. 9.J) y desenganchando

los enganches insertados a presion en la
proteccion del dispositivo de corte (Fig. 9.1).

4.5.4 Desmontaje cuchillade 3,4y

8 puntas y cuchilla de sierra
(si estuviera prevista)

A Colocar la proteccion en la cuchilla.

1.

Introducir la llave suministrada (Fig. 9.E,

Fig. 10.E), girar manualmente la cuchilla en el
orificio correspondiente (Fig. 9.C, Fig. 10.C)
y empuijar la llave (Fig. 9.E, Fig. 10.E) hasta
acoplarla en el orificio del reenvio de angulo
(Fig. 9.B, Fig. 10.B), bloqueando la rotacion.
Aflojar la tuerca (Fig. 9.G,

Fig. 10.H) en sentido horario y sacar

el carter(Fig. 9.F, Fig. 10.F).

Sacar la abrazadera externa (Fig. 9.D,

Fig. 10.D), y después extraer la cuchilla
(Fig. 9.C, Fig. 10.C) y la abrazadera

interna (Fig. 9.A, Fig. 10.A) prestando
atencion a no sacar el distanciador

(Fig. 9.A.1, Fig. 10.A.1) del eje.

4.6 MONTAJE DEL TUBO DE
TRANSMISION (MODELOS
CON VARILLA EXTRAIBLE)

Extraer el travesafno de parada (Fig.
11.A) y empuijar la parte inferior de la
varilla (Fig. 11.B) hasta que se advierta
el enganche del travesafo de parada
(Fig. 11.A) en el orificio (Fig. 11.C) de la
varilla. La insercion resultard mas facil si
se gira ligeramente la parte inferior (Fig.
11.B) en los dos sentidos; la insercién
completa se advierte cuando el travesafo
(Fig. 11.A) esta totalmente dentro.

Con la operacion completada, apretar

a fondo la manija (Fig. 11.D).

5. MANDOS DE CONTROL

5.1 INTERRUPTOR DE ARRANQUE/

PARADA DEL MOTOR

Permite la parada y el arranque de motor. El
interruptor tiene dos posiciones (Fig. 12.A):
STOP - el motor se paray
O no puede arrancarse.
START - el motor puede arrancarse
I y ponerse en funcionamiento.

5.2 PALANCA MANDO ACELERADOR

Permite regular la velocidad
del dispositivo de corte.

El accionamiento de la palanca mando
acelerador (Fig. 12.B) solo es posible
si ala vez se presiona la palanca de
seguridad acelerador (Fig. 12.C).

La velocidad de trabajo adecuada se obtiene con
la palanca mando acelerador (Fig. 12.B) al tope.

5.3 PALANCA DE SEGURIDAD
ACELERADOR

La palanca de seguridad acelerador
(Fig. 12.C) permite accionar la palanca
mando acelerador (Fig. 12.B).

5.4 EMPUNADURA DE
ARRANQUE MANUAL

Permite el arranque manual del motor (Fig. 12. D)

: 5.5 PALANCA MANDO
: CEBADOR (ESTARTER) (SI
. ESTUVIERA PRESENTE)

Se utiliza para el encendido del motor
. en frio. El mando estarter presenta
< dos posiciones (Fig. 12.E):
Posicién A - el estarter esta
I + | desactivado (funcionamiento
y arranque normal con
el motor caliente).

Posicion B - el estarter esta activado
(para el arranque del motor en frio).

z
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5.6 BOTON DE MANDO DISPOSITIVO
ESTRANGULADOR (PRIMER)

Apretando el botén de goma del
dispositivo estrangulador se inyecta
carburante en el carburador, facilitando
el arranque del motor (Fig. 12.F).

o

6. USO DE LA MAQUINA

IMPORTANTE Las normas de
seguridad que se deben seguir estan
descritas en el cap. 2. Respetar
minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

IMPORTANTE La mdquina se
suministra sin carburante.

6.1 OPERACIONES PRELIMINARES

Antes de utilizar la maquina:

1. Poner la maquina en posicién horizontal
y bien apoyada sobre el terreno;

2. seleccionar el dispositivo de corte
mas apropiado al trabajo que ha
de efectuarse (parr. 4.3);

3. suministrar el carburante. Para consultar
las modalidades y precauciones en
relacion alsuministro de carburante,
ver parr. 7.2y parr. 7.3);

4. usar el arnés correctamente (ver parr.6.1.1).

6.1.1 Uso del arnés
Las correas se deben regular segun la
altura y la constitucion del operador.

Usar siempre un arnés adecuado
al peso de la maquina:

— con maquinas de peso inferior a 7,5
kg, se pueden utilizar los modelos
de correa simple o doble;

— con maquinas de peso superior a
7,5 kg, se debe utilizar uinicamente
el modelo de correa doble;

* Modelos de correa simple
El usuario ha de colocarse el arnés
antes de enganchar la maquina.

La correa (Fig. 13.A) debe pasar por encima
del hombro izquierdo, hacia el lado derecho.

La correa debe colocarse con:

el apoyo (Fig. 13.A.1)., el mosqueton de
enganche de la maquina (Fig. 13.A.2).y el
dispositivo de desenganche rapido (Fig.
13.A.3) situados en el lado derecho.

* Modelos de correa doble
El usuario ha de colocarse el arnés
antes de enganchar la maquina.

La correa (Fig. 13.B) debe colocarse con:

el apoyo (Fig. 13.B.1), el mosqueton de
enganche de la maquina (Fig. 13.B.2), y el
dispositivo de desenganche rapido (Fig.

13.B.3) situados en el lado derecho.
— El dispositivo de desenganche

rapido delante (Fig. 1

3.B.3);

— el cruce de las correas en la espalda
del operador (Fig. 13.B.4);

— las hebillas bien atad

as (Flg. 13.B.5).

Las correas deben estar tensadas de

manera que se distribuya
la carga en los hombros.

uniformemente

6.2 CONTROLES DE SEGURIDAD

Efectuar los siguientes controles de
seguridad y verificar que los resultados
correspondan a lo indicado en las tablas.

A Efectuar siempre los controles

de seguridad antes del

6.2.1 Control general

uso.

Objeto

Resultado

Empunaduras (Fig.
1.F, Fig. 1.G, Fig. 1.1).

Limpias, secas, fijadas
correcta y firmemente
en la maquina.

Proteccion del dispositivo
de corte. (Fig. 1.E)

Adecuada al dispositivo
de corte utilizado, fijada
correcta y firmemente a la
maquina, no desgastada/
deteriorada o dafiada.

Punto de conexion
del arnés (Fig. 1.J)

Posicionado
correctamente

Desenganche rapido
(Fig. 13.A.3, Fig. 13.B.3)

Eficiente. Debe permitir
soltar rapidamente

la maquina en

caso de peligro.

Tornillos en la maquina y
en el dispositivo de corte

Bien fijados (no sueltos)

Dispositivo de corte
(Fig. 1.D.1, Fig. 1.D.2,
Fig. 1.D.3, Fig. 1.D.4,

Fig. 1.D.5, Fig. 1.D.6)

No dafiado o desgastado.
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Objeto

Resultado

Cuchilla metalica (si
estuviese montada)
(Fig. 1.D.2, Fig.
1.D.3, Fig. 1.D.4, Fig.
1.D.5, Fig. 1.D.6)

Bien afilada

Filtro de aire (Fig. 23.C)

Limpio

Cables eléctricos
y cable bujia

integros para evitar que
se generen chispas.

Capuchén de la
bujia (Fig. 12.G)

integro y correctamente
montado en la bujia

6.2.2 Test de funcionamiento

de la maquina

Accion

Resultado

Arrancar la maquina
(parr. 6,3)

El dispositivo de corte
(Fig. 1.D.1, Fig. 1.D.2,
Fig. 1.D.3, Fig. 1.D.4,
Fig. 1.D.5, Fig. 1.D.6)

no debe moverse con el
motor a régimen minimo.

Accionar
simultdneamente

la palanca mando
acelerador (Fig. 12.B) y la
palanca de seguridad del
acelerador (Fig. 12.C).

Las palancas deben
tener un movimiento
libre, no forzado.

Soltar la palanca mando
acelerador (Fig. 12.B) y
la palanca de seguridad
del acelerador (Fig. 12.C)

Las palancas deben
volver automatica y
rapidamente a posicion
neutra y el motor debe

volver al régimen minimo.

Pulsar la palanca mando
acelerador (Fig. 12.B)

la palanca mando
acelerador permanece
bloqueada (Fig. 12.B).

Accionar el interruptor
de arranque/parada
motor (Fig. 12.A)

El interruptor debera
desplazarse faciimente
de una posicion a la otra.

A Si uno de los resultados es diferente
de lo indicado en las siguientes tablas, jno
es posible utilizar la maquina! Entregar la
maquina a un centro de asistencia para los
controles del caso y para la reparacion.

6.3 ARRANQUE

Antes de arrancar el motor:

1. colocar la maquina en posicion
estable sobre el terreno;

2. retirar la proteccion del dispositivo
de corte (Fig. 1.L) (si se usara);

3. asegurarse de que la cuchilla (Fig. 1.D.2, Fig.
1.D.3, Fig. 1.D.4, Fig. 1.D.5, Fig. 1.D.6) (si se

usara) no toque el terreno u otros objetos.

6.3.1

Arranque en frio

A Por arranque en “frio” se entiende la
puesta en marcha efectuada después de
al menos 5 minutos de la parada del motor
o después de un llenado de carburante.

IMPORTANTE Para evitar deformaciones,
el tubo de transmision no debe usarse
como apoyo para la mano o para la
rodilla durante la puesta en marcha.

IMPORTANTE Para evitar roturas, no tire
de toda la longitud del cable, no lo roce a lo
largo del borde del orificio guia del cable y
suelte gradualmente la manija, evitando que
vuelva a entrar de manera incontrolada.

1.

2.

Colocar el interruptor (Fig.

12.A) en posicion «|».

Activar el estarter colocando la palanca

en posicion «B» (Fig. 12.E).

Pulsar el boton de mando dispositivo
estrangulador (Fig. 12.F) 10 veces para
favorecer la activacion del carburador.
Asegurarse que el orificio esté tapado con
el dedo cuando se presiona el mando.
Sujete firmemente la maquina sobre

el terreno con una mano en la unidad
motriz, para no perder el control durante

la puesta en marcha (Fig. 14).

Tirar lentamente de la manija de arranque
unos 10 - 15 cm, hasta sentir una cierta
resistencia; después tirar varias veces hasta
sentir las primeras sefiales de arranque.
Desactivar el estarter colocando la
palanca en posicion «A» (Fig. 12.E).

Tirar de nuevo la manija de arranque hasta
obtener el encendido regular del motor.
Accionar brevemente la palanca

mando acelerador (Fig. 12.B) y

poner el motor al minimo.

Deje que el motor gire al minimo durante al
menos 1 minuto antes de utilizar la maquina.

IMPORTANTE Sila empunadura del
cable de puesta en marcha se acciona
repetidamente, el motor puede ahogarse
y dificultar la puesta en marcha.

En caso de ahogo del motor (ver parr. 14).

6.3.2 Arranque en caliente

Para el arranque en caliente
(inmediatamente después de la parada
del motor) seguir los puntos 1-2-3-4
- 6 - 7 del procedimiento anterior.
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6.4 TRABAJO

NOTA Antes de afrontar por primera vez
un trabajo de corte, es conveniente adquirir
una cierta familiaridad con la maquina, asi
como las técnicas de corte mas oportunas
colocando correctamente los arneses,
empunar firmemente la maquina y efectuar
los movimientos que requiere el trabajo.

Para trabajar con la maquina, proceder

como se describe a continuacion:

¢ enganchar siempre la maquina al arnés
puesto correctamente (ver parr. 6.1.1);

¢ la maquina debe sujetarse siempre firmemente
con las dos manos, manteniendo la unidad
motriz en el lado derecho del cuerpo y el grupo
de corte por debajo de la linea del cinturon.

6.4.1 Técnicas de trabajo

6.4.1.a Cabezal porta hilo

A Utilizar SOLO hilos de nylon.
El empleo de hilos metalicos, hilos
metalicos plastificados y/o no
apropiados para el cabezal, puede
causar serias heridas o lesiones.

& No utilice la maquina para raspar,
inclinando el cabezal porta hilo. La potencia
del motor puede astillar objetos y pequenas
piedras hasta de 15 metros o mas, causando
dafos o provocando lesiones a personas.

a. Corte en movimiento (Siega)
Proceder con una marcha regular, con
un movimiento de arco igual a la siega
tradicional, sin inclinar el cabezal porta
hilo durante la operacion (Fig. 15).

Probar desde el principio a cortar a la justa altura
en una pequefa zona, para después obtener
una altura de corte uniforme manteniendo

el cabezal porta hilo a una distancia

constante con respecto a la del terreno.

Para los cortes gravosos, puede ser util inclinar
unos 30° a la izquierda el cabezal porta hilo.

A No trabaje de esta manera si hay
posibilidad de provocar el lanzamiento
de objetos que puedan herir a
personas, animales o causar dafos.

b. Corte de precision (Desbarbado)

Mantener la maquina ligeramente inclinada de
manera que la parte inferior del cabezal porta
hilo no toque el terreno y la linea de corte se
encuentre en el punto deseado, manteniendo
siempre el dispositivo de corte lejos del operador.

c. Corte cerca de vallados / cimientos
Acercar lentamente el cabezal porta hilo a
cercas, piquetes de plantacion, rocas, muros,
etc., sin golpear con fuerza (Fig. 16).

Si el hilo choca con un obstaculo
consistente puede romperse o consumirse.
Si permanece atrapado en una cerca,
puede romperse bruscamente.

En todo caso, el corte alrededor de aceras,
cimientos, muros, etc. puede causar un
desgaste del hilo mayor de lo normal.

d. Corte alrededor de los arboles

Caminar alrededor del arbol de izquierda a
derecha, acercandose lentamente a los troncos
de manera que el hilo no choque contra el arbol,
tratando de mantener el cabezal porta hilo
ligeramente inclinado hacia delante (Fig. 17).
No olvide que el hilo de nylon puede cortar

o dafar los pequefios arbustos y que el

choque del hilo de nylon contra el tronco

de arbustos o arboles con corteza blanda
puede dafar gravemente la planta.

6.4.1.b Cuchilla de 3 puntas

Empezar el corte desde arriba de la
vegetacion, bajando luego con la cuchilla
de siega de manera que corte las ramas
reduciéndolas en trozos pequefios (Fig. 18).

6.4.1.c Cuchilla de sierra
(si estuviera prevista)

A Siempre que esté permitido el uso de
la cuchilla de sierra, es necesario montar
la proteccion correspondiente (cap. 4.4.2).
La cuchilla siempre debe estar bien afilada
para evitar el riesgo de contragolpe.

A En caso de tala de arboles pequerios,
prever la direccion de caida del arbol
teniendo en cuenta la direccion del viento.

Para obtener un buen resultado en la tala

de arboles pequenos, se debe realizar el

corte con un movimiento rapido hacia la

rama o el tronco que se desea cortar con

el motor al maximo de las revoluciones.

No utilizar la parte derecha de la cuchilla ya que
existe un alto riesgo de contragolpes o parada de
la cuchilla debido al sentido de rotacién (Fig. 19).
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6.4.2 Regulacion de la longitud del hilo
del cabezal durante el trabajo

Esta maquina esta equipada con un cabezal
de liberacion semiautomatica del hilo.
La longitud del hilo del cabezal se regula:
— cuando el hilo se consume
y se hace mas corto;
— cuando se advierte una rotacion
del motor mayor de lo normal;
— cuando se nota una disminucion
de la eficiencia de corte.

Para soltar nuevo hilo:

¢ sacudir el cabezal porta hilo contra el
terreno (Fig. 20) con la palanca mando
acelerador presionada a fondo;

¢ el hilo se suelta automaticamente y el cuchillo
corta hilo (Fig. 26.A) corta la parte en exceso.

6.5 CONSEJOS DE USO

Durante el uso, es oportuno quitar
periédicamente la hierba que envuelve la
maquina, para evitar el sobrecalentamiento
del motor (Fig. 1.A), debido a la hierba
enganchada bajo la proteccién del
dispositivo de corte (Fig. 1.E).

Proceder como se describe a continuacion:

— parar la maquina (parr. 6.6);

— desconectar el capuchén
de la bujia (cap. 8.3);

— usar guantes de trabajo;

— quitar la hierba enganchada con un
destornillador, para permitir que el
motor se enfrie correctamente.

NOTA Durante las primeras 6 - 8 horas

de trabajo de la maquina, evitar usar el
motor al maximo de las revoluciones.

6.6 PARADA

Para parar la maquina:

¢ soltar la palanca mando acelerador

(Fig. 12.B) y dejar girar el motor al

minimo durante unos segundos;

colocar el interruptor (Fig. 12.A)

en posicion «O»;

esperar a que el dispositivo de corte se pare.

A Después de haber llevado el acelerador
al minimo, son necesarios algunos segundos
antes de que el dispositivo de corte se pare.

IMPORTANTE Parar siempre la
madquina durante los desplazamientos
entre las zonas de trabajo.

A El motor podria estar muy caliente
inmediatamente después de su detencion.
No lo toque. Existe riesgo de quemaduras.

6.7 DESPUES DEL USO

e Utilizar la proteccion de la cuchilla mientras
el dispositivo de corte esté parado.
* Dejar enfriar el motor antes de colocar
la maquina en cualquier ambiente.
 Efectuar la limpieza (parr. 7.4).
Comprobar que no haya componentes
aflojados o dafados. Si fuera necesario,
sustituir los componentes dafiados y apretar
posibles tornillos y pernos aflojados.

IMPORTANTE Parar la maquina (parr. 6.6),
Yy montar la proteccion de la cuchilla cada
vez que se deje la maquina sin vigilancia.

7. MANTENIMIENTO ORDINARIO

7.1 INFORMACION GENERAL

IMPORTANTE Las normas de
seguridad que se deben seguir estan
descritas en el cap. 2. Respetar
minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

& Antes de proceder a cualquier
operacion de mantenimiento:

e parar la maquina;

* desconectar el capuchon

de la bujia (cap. 8.3);

con el dispositivo de corte parado,
aplicar la proteccion de la cuchilla
(excepto cuando la intervencion deba
realizarse sobre la propia cuchilla);
dejar enfriar el motor antes de colocar
la maquina en cualquier ambiente;
utilizar indumentaria adecuada, guantes
de trabajo y gafas de proteccion;

leer las instrucciones correspondientes;

* Las frecuencia y los tipos de intervencion se
resumen en la "Tabla de mantenimientos"
(ver cap. 13). La tabla tiene el objeto de
ayudarle a mantener eficiente y segura su
maquina. En esta se enumeran las principales
intervenciones y la frecuencia prevista
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para cada uno de estos. Efectuar la relativa
accioén segun el término que se verifica.
* El uso de recambios y accesorios no originales
podria tener efectos negativos sobre el
funcionamiento y sobre la seguridad de la
maquina. El fabricante declina cualquier
responsabilidad en caso de dafos o
lesiones causados por dichos productos.
Los recambios originales se suministran
en talleres de asistencia y por parte
de vendedores autorizados.

IMPORTANTE Todas las operaciones de
mantenimiento y de regulacion no descritas
en este manual deben ser efectuadas por su
Vendedor o por un Centro especializado.

7.2 CARBURANTESY LUBRIFICANTES

Esta maquina esta dotada de un motor
de cuatro tiempos que NO necesita que
se le anada aceite a la gasolina.

IMPORTANTE Anadir aceite a la
gasolina, dana el motor y conlleva
la invalidez de la garantia.

IMPORTANTE Usar solo carburantes
y lubrificantes de calidad para mantener
las prestaciones y garantizar la duracion
de los dispositivos mecanicos.

7.2.1 Caracteristicas de la gasolina

Usar solo gasolina sin plomo (gasolina verde)
con un numero de octanos superior a 90 N.O.

IMPORTANTE La gasolina verde
tiende a crear depdsitos en el recipiente
si se conserva durante mas de 2 meses.
jUtilice siempre gasolina nueva!

7.2.2 Caracteristicas del aceite

Emplear solo aceite de dptima calidad,
especifico para motores de cuatro tiempos,
altamente detergente, con clasificacion
SF-SG y viscosidad SAE 10W30.

IMPORTANTE E/ uso de un aceite no
detergente, inadecuado o de caracteristicas
diferentes a las indicadas, dafa el motor
y conlleva la invalidez de la garantia.

Su Distribuidor le puede proporcionar aceites
especialmente estudiados para este tipo de
motor, capaces de garantizar una alta proteccién
y una larga duracién de la eficiencia del motor.

7.3 SUMINISTRO DEL CARBURANTE

Antes de efectuar el llenado:

1. Colocar la maquina sobre una superficie
plana, en posicion estable, con el tapon
del depésito hacia arriba (Fig. 12.G).

NOTA En el tapdn del depdsito (Fig.
11.G) se puede ver el siguiente simbolo:

Bﬁ Depésito

2. Limpie el tapon del depdsito y la
zona cercana para evitar que entre
suciedad durante el llenado.

3. Abra con cuidado el tapon del depdsito
para descargar gradualmente la presion.

4. Efectuar el llenado mediante un embudo,
evitando llenar el depdsito hasta el borde.

7.4 LLENADO DEL ACEITE

IMPORTANTE No encender el
motor y no usar la maquina si el nivel
de aceite no es suficiente.

Para comprobar el nivel de aceite:

1. Colocar la maquina sobre una superficie
plana, en posicion estable, con el tapén
del dep6sito hacia arriba (Fig. 21).

2. Aflojar el tapon del depésito y
comprobar que el nivel de aceite llegue
al borde del orificio de llenado.

7.5 LIMPIEZA DE LA MAQUINA
Y DEL MOTOR

Limpiar siempre la maquina después del uso
Para reducir el riesgo de incendios:
— mantener la maquina y en particular
el motor libres de residuos de
hierba, hojas o grasa excesiva;
— limpiar frecuentemente las aletas del
cilindro con aire comprimido y retirar
las ramas, hojas y otros residuos
de la zona del silenciador.
Para evitar el sobrecalentamiento y averias
en el motor, las rejillas de aspiracion del aire
de enfriamiento deben mantenerse siempre
limpias y libres de serrin y residuos.

7.6 TUERCASY TORNILLOS DE FIJACION
* Mantener apretados tuercas y tornillos para

asegurarse que la maquina esté siempre en
condiciones seguras de funcionamiento.
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» Controlar regularmente que las
empuhaduras estén fijadas firmemente.

8. MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO

8.1 LUBRIFICACION DEL
REENViO DE ANGULO

Lubrificar con grasa a base de litio.
Retirar el tornillo (Fig. 22.A) e introducir la grasa
girando manualmente el eje hasta que la grasa

salga; luego volver a montar el tornillo (Fig. 22.A).

8.2 LIMPIEZA DEL FILTRO DE AIRE

IMPORTANTE La limpieza del filtro de
aire es esencial para el buen funcionamiento
y la duracion de la maquina. No trabaje
sin filtro o con un filtro dahado, para no
causar danos irreparables al motor.

Para limpiar el filtro:

Tipo |

1. Presionar la lengieta (Fig. 23.A),
extraer la tapadera (Fig. 23.B) y luego
el elemento filtrante (Fig. 23.C).

2. Lavar el elemento filtrante (Fig.
23.C) con agua y jabén. No use
gasolina u otros solventes.

3. Deje secar el filtro al aire.

4. Volver a montar el elemento filtrante
(Fig. 23.C) y la tapadera (Fig. 23.B).

Tipo 1l
1. Desatornillar el tornillo (Fig. 23.D),
desmontar la tapadera (Fig. 23.A) y
extraer el elemento filtrante (Fig. 23.C);
2. Lavar el elemento filtrante (Fig.
23.C) con agua y jabon. No use
gasolina u otros solventes.
3. Deje secar el filtro al aire.
4. Volver a montar el elemento filtrante (Fig.
23.C) y la tapadera (Fig. 23.B), volviendo
a atornillar el tornillo (Fig. 23.D).

8.3 BUJIA
Para desmontar y limpiar la bujia:

1. Aflojar el tornillo (Fig. 24.A) y
desmontar la tapadera (Fig. 24.B).

2. Desconectar el capuchon (Fig.
24.C) y desmontar la buijia.

3. Limpiar la bujia extrayendo eventuales
depdsitos con un cepillo metalico (Fig.

24.D). Controlar y regular la distancia
correcta entre los electrodos (Fig. 24.E).

4. Volver a montar la bujia apretandola a
fondo con la llave suministrada y volver a
montar la tapadera (Fig. 24.B) volviendo
a atornillar el tornillo (Fig. 24.A).

La bujia debera sustituirse con otra de
caracteristicas semejantes en el caso de
electrodos quemados o aislante deteriorado.

8.4 MANTENIMIENTO DEL
DISPOSITIVO DE CORTE

Durante las intervenciones en el dispositivo
de corte, prestar atencién a que el dispositivo
de corte pueda moverse, también si el

cable de la bujia esta desconectado.

En esta maquina se prevé el uso de
dispositivos de corte indicando el
caédigo en la tabla Datos Técnicos.

Dada la evolucion del producto, los dispositivos
de corte indicados en la tabla Datos Técnicos
podran ser sustituidos por otros, con
caracteristicas analogas de intercambiabilidad
y seguridad de funcionamiento.

A No tocar el dispositivo de corte
hasta que no se desconecte el cable de
la bujia y hasta que el dispositivo de
corte no esté parado completamente .

A Usar guantes de proteccion.

8.4.1 Afilado/Equilibrado de la cuchilla

A Por razones de seguridad, es
conveniente que el afilado y el equilibrado
sean realizados por un centro especializado,
que disponga de la competencia y de

los equipos adecuados para realizar

la operacion, para no arriesgarse a

danar la hoja o hacer que esta no

sea segura durante la utilizacion.

Las cuchillas de 3 puntas se pueden utilizar
por ambos lados. Cuando un lado de las
puntas esta desgastado, se puede girar la
cuchilla y utilizar el otro lado de las puntas.
Cuando ambos lados de las puntas estan
desgastados, es necesario afilarlos.

8.4.2 Sustitucion de la cuchilla

& La cuchilla no debe repararse
nunca, pero es necesario cambiarla
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cuando se identifiquen inicios de rotura
o se supere el limite de afilado.

Para las operaciones de sustitucion
ver cap. 4.5.3, cap.4.5.4.

8.4.3 Sustitucion del hilo del
cabezal porta hilo

Seguir la secuencia indicada en la (Fig. 25).
8.5 AFILADO DEL CUCHILLO CORTAHILO

1. Extraer el cuchillo cortahilo (Fig.

26.A) de la proteccion (Fig. 26.B),
desatornillando los tornillos (Fig. 26.C).

2. Fijar el cuchillo cortahilo (Fig. 26.A) en una
garra y proceder con el afilado utilizando
una lima plana prestando atencion a
mantener el angulo de corte original.

3. Volver a montar el cuchillo cortahilo (Fig.
26.A) en la proteccion (Fig. 26.B).

8.6 REGULACION DEL MiNIMO

A Si el dispositivo de corte se mueve
con el motor al minimo, es necesario
contactar con su Distribuidor para

la correcta regulacion del motor:

8.7 CARBURADOR

El carburador se regula en la fabrica de
manera que se obtengan las maximas
prestaciones en cada situacién de uso,
con la minima emisién de gases nocivos,
respetando las normativas vigentes.

En caso de pocas prestaciones,
contactar con su Vendedor para un
control de la carburacion y del motor.

9. ALMACENAMIENTO

IMPORTANTE Las normas de seguridad
que se deben seguir durante las operaciones
de mantenimiento se describen en el parr. 2.4.
Respetar minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

Si se prevé un periodo de inactividad de la
maquina superior a 2-3 meses es necesario
llevar a cabo algunas medidas para evitar
dificultades en la continuidad del trabajo

o dafos permanentes en el motor.

Antes de guardar la maquina:

1. Vaciar el depdsito del carburante
al aire libre y con el motor frio.

2. Poner en marcha el motor y mantenerlo en
marcha al minimo hasta que se pare, de
manera que se consuma todo el carburante
que se ha quedado en el carburador.

3. Dejar enfriar el motor.

4. Desconectar el capuchén
de la bujia (cap. 8.3);

5. Limpiar cuidadosamente la maquina.

6. Comprobar que la maquina no
presente dafos. Contactar con el
centro de asistencia autorizado.

7. Almacenamiento de la maquina:

— enun lugar seco;

protegido de la intemperie;

— con la proteccion cuchilla

correctamente montada;

— fuera del alcance de los nifios;

asegurandose de haber quitado

las llaves o herramientas usadas

en el mantenimiento.

Cuando vuelva a poner en funcionamiento la

maquina, predisponga la maquina como se

indica en el capitulo “6. Uso de la maquina”

10. DESPLAZAMIENTO Y TRANSPORTE

Cuando se desplaza o se transporta
la maquina es necesario:

— Parar la maquina;

— Desconectar el capuchoén de
la bujia (Fig. 12.G).

— Usar guantes de trabajo recios.

Utilizar la proteccion de la cuchilla mientras
el dispositivo de corte esté parado.

Agarrar la maquina por las empufnaduras

y orientar el dispositivo de corte en la
direccioén contraria al sentido de la marcha.
Cuando se transporta la maquina con un

medio de transporte, es necesario:

— colocarla de manera que no
sea un peligro para nadie;

— bloquearla firmemente al medio de
transporte mediante cables o cadenas
para evitar el vuelco con posible
dafio o pérdida de carburante.

11.ASISTENCIAY REPARACIONES

Este manual suministra todas las indicaciones
necesarias para la conduccion de la maquina
y para un correcto mantenimiento de base
que se efectia por el usuario. Todas las
intervenciones de regulacién y mantenimiento
no descritas en este manual deben
efectuarse en su Distribuidor o en un Centro
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especializado, que dispone de conocimientos
y herramientas necesarias para que el trabajo
se efectue correctamente, manteniendo el
grado de seguridad original de la maquina.
Operaciones efectuadas en estructuras
inadecuadas o por personas no cualificadas
conllevan el vencimiento de toda forma

de Garantia y de toda obligacién o
responsabilidad del Fabricante.

* Solo los centros de asistencia

autorizados efectuan las reparaciones

y el mantenimiento en garantia.

Los talleres de asistencia autorizados utilizan
exclusivamente recambios originales. Los
recambios y los accesorios originales se han

desarrollado especialmente para las maquinas.

Los recambios y accesorios no
originales no son aprobados, el uso de
recambios y accesorios no originales
hace que decaiga la garantia.

Se recomienda llevar la maquina una vez
al ano a un taller de asistencia autorizada
para el mantenimiento, la asistencia y el
control de los dispositivos de seguridad.

13.TABLA DE MANTENIMIENTOS

12. COBERTURA DE LA GARANTIA

La garantia cubre todos los defectos de los
materiales y de fabricacion. El usuario debera
seguir atentamente todas las instrucciones
indicadas en la documentacién adjunta.
La garantia no cubre los dafios debidos a:
* Fata de familiaridad con la

documentacién adjuntada.
* Descuidos.
¢ Uso y montaje incorrectos o no permitidos.
* Utilizacion de piezas de recambio no originales.
e Utilizacion de accesorios no distribuidos

0 no aprobados por el fabricante.
La garantia no cubre:
* El desgaste normal de los materiales

de consumo como dispositivos de

corte, pernos de seguridad.
¢ Desgaste normal.

El comprador esta protegido por las propias
leyes nacionales. Los derechos del comprador
previstos por las propias leyes nacionales no se
limitan, de ninguna manera, a esta garantia.

Intervencion Periodicidad Parrafo
Primera vez Sucesivamente
cada
MAQUINA
Control de todas las fijaciones - Antes de cada uso 7.6
Controles de seguridad / Control de los mandos - Antes de cada uso 6.2
Limpieza general y control - Después de cada uso 7.5
Lubrificacion del reenvio de angulo - 15 horas 8.1
MOTOR
Control/llenado nivel carburante - Antes de cada uso 7.3
Control/llenado nivel aceite - Antes de cada uso 7.4
Sustitucion del aceite 10 horas /1 mes 50 horas / 6 meses 7.4
Limpieza general y control - Después de cada uso 7.4
Limpieza del filtro de aire - 25 horas / 3 meses 8.2
Sustitucion del filtro del aire (**sustituir solo el - 100 horas / después 8.2
tipo con cartucho de papel (GX35, GX50)) de cada temporada
Limpieza de la bujia - 100 horas / después 8.4
de cada temporada
Sustitucion bujia - 300 horas / cada 8.4
2 temporadas
Sustitucion del filtro del carburante - 100 horas / después *
de cada temporada

* Intervenciones que debe llevar a cabo su
Distribuidor o un Centro de asistencia autorizado
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14. IDENTIFICACION DE PROBLEMAS

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

. El' motor no arranca
0 no se mantiene
en marcha

Procedimiento de arranque incorrecto.

Seguir las instrucciones (véase cap. 6.3)

Bujia sucia o distancia entre
los electrodos no correcta

Controle la bujia (véase parr. 8.4).

Filtro de aire obstruido

Limpie y/o sustituya el filtro (véase parr. 8.3).

Problemas de carburacién

Contactar con el centro de
asistencia autorizado.

. El motor arranca pero
tiene poca potencia

Filtro de aire obstruido

Limpie y/o sustituya el filtro (véase parr. 8.3).

Problemas de carburacién

Contactar con el centro de
asistencia autorizado.

. El motor tiene un
funcionamiento
irregular o no tiene la
potencia bajo carga

Bujia sucia o distancia entre
los electrodos no correcta

Controle la bujia (véase parr. 8.4).

Problemas de carburacién

Contactar con el centro de
asistencia autorizado.

. El motor produce
humo excesivo

Problemas de carburacién

Contactar con el centro de
asistencia autorizado.

. Ahogamiento del motor

La manija de arranque ha sido
accionada repetidamente
con el cebador activado,

Desmontar la bujia (Fig. 24) y tirar
suavemente de la manija de la cuerda de
arranque (Fig. 12.1) para eliminar el exceso
de carburante; después, secar los electrodos
de la bujia y volver a montarla en el motor.

. El dispositivo de corte
se mueve
con el motor en
el minimo

Regulacién errénea
de la carburacién

Contactar con el centro de
asistencia autorizado.

. La maquina
empieza a vibrar de
manera anémala

Partes aflojadas o dafiadas.

Parar la maquina y desconectar el
cable de la bujia (Fig. 12.H,).
Comprobar posibles dafos.

Controlar que no haya partes flojas

y apretarlas si las hubiera.

Proceder a los controles, sustituciones
o reparaciones en un centro

de asistencia autorizado.

. La maquina ha
golpeado un
cuerpo extrafo.

Partes aflojadas o dahadas.

Parar la maquina y desconectar el
cable de la bujia (Fig. 12.H).
Comprobar posibles dafios.

Controlar que no haya partes flojas

y apretarlas si las hubiera.

Proceder a los controles, sustituciones
o reparaciones en un centro

de asistencia autorizado.

Si los problemas perduran después de haber aplicado las
soluciones descritas, contactar con su Distribuidor.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente,
taglio erba

&) Tipo/ Modello Base BC 25 H, BC 25 HD, BC 25 HJ, TR 25 HJ, BC 35 H, BC 35 HD, BC
P 50 H, BC 50 HD

b) Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio
E conforme alle specifiche delle direttive:
- MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /
- OND:  2000A4/EC, ANNEX V ?

D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly
EN ISO 14982:2009

)
e) Ente Certificatore: /
EN 50581:2012

« EMCD: 2014/30/EU

RoHS II: 2011/65/EU - 201 EU

BC 25 H BC35H BC50H
BC 25 HD BC 35 HD BC 50 HD
BC 25 HJ
TR 25 HJ
g) Livello di potenza sonora misurato 110,4 111,6 112,3 dB(A)
113 114 115 dB(A)
1,47 kw

h) Livello di potenza sonora garantito
j) Potenza netta installata 0,72 1,0

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

o) Castelfranco V.to, 20.07.2020

171516221_0
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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